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ITocobue mo odusuxe gasa 9 kiaacca cepuum <«I'MA. IKcIpecc-ZUAarHOCTHUKA», KOTOPOE
BBl JEpIKUTe celuac B DPYKaxX, OPHMEHTHPOBAHO HA TO, 4YTOOGBI CTATh BallIUM HOCTOAHHBIM
IMOMOII{HUKOM. OTO OTHOCHUTCA M K YYHTEJAM, KOTOPLIM IDPEACTOUT HE TOJLKO [JOHECTH
CJIOKHBINI MaTepuaJ Kypca A0 CBOMX YYE€HHKOB, HO M, IJIaBHOe, Hay4WUTh HX paboraTh
CaMOCTOATENbHO, W K Y4YalMMCS, KOTOPBIM HEOOXOAMMO AEHL 3a NHEM, OCBauBad HOBBII
yuyeGHBII MaTepHajl, TOTOBUTHLCA K IPEACTOAININM 3K3aMeHaM, U POJAUTENSIM IIKOJIbHUKOB,
KOTOpblE XOTAT IMOMOYb CBOEMY PeGEHKY IIPaBHJILHO OPraHM30BaTh CAMOIIOJTOTOBKY. O9TO
nocofue IIOMOKET PeryJsipHO NpPOBOAUTL ANATHOCTUKY, OIPEAeNdATh, HA IIOBTOPeHHe KaKUX
TeM cJeAyeT o0paTUTh 0co0oe BHMMAaHUeE.

Kak ycrpoeHo mocoOue

ITocobue copepxur Habop u3 13 mmar"Hocrwueckux pabor. Kaxxpas pabora oTpakaer
KJIoueBble (hparMeHTHI TeM, M3ydaeMblXx B Kypce du3uku 9 Kjacca, U IIpeJcTaBiieHa ue-
THIPbMSA BapUaHTaAMU OJMHAKOBOTO YPOBHA cjoyKHocTH. TakuM o0pasomM, mocobue COCTOUT
u3 52 BapuUaHTOB guarHocTndyeckux pabor. Kamaniii BapuaHT pasMeléH B WN3JAaHUU Ha
onHoMm Jgucrte. Ero BuImosHeHwe paccuuTaHO Ha 15 MHHYT.

Bce sagamua B moco0mMu mpeacTaBieHbl B (opMe 3ajaHHil 9K3aMeHAIlMOHHOH paGoOTEI
I'HA unu EI'D. 9T0 obecrieunBaeT PeryJsipHYIO MOATIOTOBKY K 3K3aMeHY IO Mepe OCBOEHUs
BCeX TeM Kypca.

Kak 3ammucsiBaTh OTBEThI

K 3zamucu OTBETOB Ha 3aJlaHUA Ha 5SK3aMeHe MpPEeAbABJAITCA ONpelesiéHHble TpeboBa-
HUSA, [MO3TOMY B IIOCOOMH JJIsi HHUX OTBeAEHLl ClelHaidbHble IoJiss. B 3ajaHmaAX ¢ BLIGOPOM
oTBeTa HeOOXOAMMO O0OBECTH KDY'KKOM (HMJIM OTMETUTh KDPECTUKOM) HOMED BEPHOTO OTBe-
Ta B 'raﬁmme OTBETOB; B 3aJaHNAX Ha YCTAaHOBJIEHHE COOTBETCTBUA — 3anuvcaTb HOMe-
pa BepHBLIX OTBETOB IIOA COOTBETCTBYKWINMMH OyxkBaMu B Tabjuiie OTBETOB, a B 3aJaHUAX,
TpeOyIOLIMX HANONCaHUA BEPHOTO OTBETa, — B3alucaTh ero B mojie «Omeem». IIpaBuibHOe
3alOJIHEHUE II0JA OTBETOB IO3BOJIAET OBICTPO IIPOBEPUTH U OIEHUTH HX.

B koHIe mocobusa maOTCA BepHbIe OTBeThl. MMM ydalmuaiicd MOYKET BOCHOJb30BATbCA
NpH CaMOIIOATOTOBKE. ‘

Oco6eHHOCTH MCIOJb30BAaHUA IOCOOMA HA YpPOKe

ITocobue MOMeT WHCHOJNL30BATBCA B KAauyeCTBE TPEHUPOBOUHON TeTpPaiu, a TaKiKe KakK
pa3zaTOYHbIA IIPDOBEPOYHBIM MaTepHas [Jis AUATHOCTUKHU YPOBHS OCBOEHUS KAMKIOH TEMBI
Ha BCEX OCHOBHBIX 3Tamax eé M3ydyeHHs.

IIpn ¢poHTaJBbHOH AMArHOCTUKE Ha YPOKe (MIPH HAJWYHUU JOCTATOUHOTO KOJHUUYECTBA
9K3eMIJIIPOB ITOCOOMSA B KJacce) KaKAbI UYeTBEPTHIH YYEHHK MOJKET BBINOJHAThH CBOMH
BapuaHT paboTrbl. Takoil skcupecc-onpoc IesnecooGpa3dHO NPOBOAUTHL B Haudajle YpPOKa IO
NpolAeHHOMY HaKaHyHe (parmMeHTy TeMbl (B 3TOM CJIydYae yUYUTeJIb MOXKEeT cpa3y OLEHHUTH
CTelleHb IOTOBHOCTH YyUYallfUXCsl K OCBOEHHIO HOBOTO MaTepHalia) UJIU B KOHIE — B LeJAX
onepaTUBHOM NPOBEPKU YPOBHA YCBOEHHWS MaTepHajia JaHHOrO ypora. JJHAarHOoCTUKY MOXK-
HO IPOBOJUTH K BBLIOOPOYHO, UTO OTBe4YaeT pPa3HooO6pasuio ¢GopM pPaboThl C yYaIUMMUCA
M UeJSM HHIAWBUAYAJIU3AIUN OOYUEHUA.

Takue mocoOus M3NaHbBI AJMA BCEeX KJACCOB OCHOBHOHM M cTapuieil WIKOJEBI, YTO II03BO-
JIsieT coUueTaTh TEKYIIYI0 OUATHOCTUKY OCBOEHHS yyalluMucsA ydyeOHOro MaTepmajia C HX
CHCTEMATUYECKOHl NOATOTOBKOH K 35K3aMeHy B HOBOH (opMe, HaywHas C €aMOro Havaja
U3YYEeHUs Kypca B IIKOJE.



Damunnsa, nma: Knacc:

I. YkaxuTe, B KAKOM clIydae H3yuaeMoe TeJO MOYKHO INPHMHATH 332 Ma-
TePHAJbLHYIO TOYKY.

1) BeIUMCJIEHME AABJIeHUA TPaKTOpa Ha TI'DYHT

2) ompeneneHye BBICOTHI MOAHATHUS PaKeThl

3) ompepeneHUe 00BEMA CTAJIBHOTO MIAPHUKA, HCIOJL3YA H3MEPHUTEJIbHBIN
mTUINHAP (MEH3YPKY)

4) BBIYHCJIEHHE DACCTOAHHA MeXJy NPHUNAPKOBAHHBIMHM MallNHAMU

2. Kakas BeJHYMHA M3 INepeYMCJECHHBIX HHUKe BeKTopHaA?
1) TpaekTopus 3) mepemeineHue
2) nyThb 4) TeMmeparypa

3. Mau ynmajx ¢ BBICOTHI 2 M, OTCKOYMJI OT I0oJIa M OBLI NMOMMAaH Ha
BeicOoTe 1,5 M. YKaxXuTe MOAYJb NepeMelleHHus s MA4Ya H NyThb, IPOHIEH-
HBIA HM. -

1) 3,6 M 1,6mMm 3) 0,5 M, 1
2) 0,6 M, 3,5 ™ 4) 3,5 m, 0,

4. Enuauneii m3MepeHMsa NYTH ABIAETCH
1) m/c 3) H
2) m? 4) M

§. B cucreme CH eaunHueil M3MepeHHUs BpeMeHM SBIAAETCS
1) kr . 3) H
2) c A 4) m/c

6. Buipasure B M/c cKopocTh 54 kKm/u.
1) 5 m/c 3) 15 m/c
2) 7T m/c 4) 20 m/c

7. B Teuenue 20 cexkyHA aBTOMOGHJIL ABHUraJjIiCA CO CKODOCTBIO 72 KM/,
Kaxkoit nyTs oH mpomén 3a 3To Bpemsa?

1) 1200 m 3) 720 m

2) 400 m 4) 1440 ™




8. lana 3aBMCMMOCTL KOODPAHMHATHI OT BpPeMEHH IPH PAaBHOMEPHOM
asukenun x =3 — 1,6¢. Uemy paBHbI HavajJbHAag KOOpPAMHATA Xo M
CKOpPOCTH Teja v?

1) =3 M, v=-1,5 M/c 3) xo=1,5 m, v=-1 M/c

2) x0=3 M, v=1,5 M/c 4) xo=-1,5 m, v=8 mM/c

Q. Berocunmeaucr, aBuragch PAaBHOMEPHO, Ipoe3xkaeT 3a 4 CEKyHAbI
40 m. Kakoit nyTs OH mpoeaeT mpuM ABMIKEHUM C TOH Ke CKOPOCTBIO
3a 15 cekynnp?

1) 60 M 3) 150 ™

2) 100 ™ 4) 200 M

10.Koopaunara Tena MeHsAETCA C TeYeHMEM BpPEeMeHHM coriJacHo dop-
myiae x = 10 — 2¢. Yemy paBHa KOOpAMHATA TeJia uepe3d 3 CEeKyHIbI IO-
cje Havyajia ABMMKeHun?

1) 8 m 3) 4 m

2) 0 M 4) 12 ™

g L YRR BR

I1¥. Cropocts Bedocumemucra, mpoexasurero 15 km 3a 2 yaca, paBHa
1) 7,5 Km/u 3) 30 xm/u
2) 15 kM/u 4) 8 Kkm/u

B R N )

12Z. BepHsl Ju ciaeayluue yTBep:KAeHHA?

A. Tlepemelulednue — BeKTOpPHaAs BeJHUUYMHA, a OYyThb — CKaJspHasd,
B. CkopocTh M nepeMellleHMEe — BEKTODHble BeJWYUHHI.

B. IIyTe ¥ CKOpPOCTh — BeJHUUYUHBLI BEKTOPHBHIE.

1) BepHO TOJABKO A 3) BepHBI BCe YTBEpPXXIEHUSA
2) Bepio m A, u b 4) Bce YTBEpIKJIAEHUS HEeBEPHbI

B A RIPRY




Damunns, nms: Knacc:

1. MoxkHO NMPUHATH, 3eMJII0 32 MATEepPHAJbHYI0O TOYKY IPH pacuére

1) paccroaHusa ot 3emau go CoaHiia

2) BJIuHBI 3KBaTOpa 3eMJIu

3) ckopocTH ABM)KEHHs TOYKHM JKBATOpA IIPH CYTOYHOM BpAllleHUU 3eMJIH
BOKDYT OCH

4) pacCTOSSHUA MEMKIY IOJII0CaMu

2. Kakaa Beauuuna Hu3 NMepeyYHcCIIeHHbIX HHIKe Bem‘opuaa?

nEBan

1) Bpems : 3) ckopocTb
2) nyTsb 4) Temnepartypa
3. Cnoprcveny npemcrouT nmpodexats oaud Kpyr — 400 m. Yemy pa-

BEeH MNPOHIEeHHLIH HYTh M MOAYJAb IepeMelleHUsd, €CIH CIoprcmeH ¢u-
HHUIIHPOBAJ?

1) 300 m, 400 M 3) 400 M, 0 m

2) 200 M, O M 4) 400 M, 400 ™

4. Ennnuneii u3dMepeHHS CKOPOCTH SABJAETCHA
1) m/c 3) H
2) m? 4) kr

§. B xakux eagmaunax B cucreme CH usmepsierca myTs?
1) cm 3) MM
2) m 4) am

6. Beipazutre B M/c CKOpOCTL 72 KM/d.
1) 5 m/c 3) 15 m/c
2) 7T m/c 4) 20 m/c

HEEA

7. Benocuneguer aBUKETCH IO HIOCCe €O CKOpocThio 36 km/u. Kakou
nyTe OH mpoeaer 3a 30 cexynn?

1) 540 m 3) 300 m

2) 200 m 4) 420 m

L2]6]4]




8. Jlana 3aBHCHMMOCTH KOODAMHATHI OT BpEeMEHM INPH pPaBHOMEPHOM
aBuKeHMn x =4 + 2,5t. Yemy paBHB HayaJbHasd KOODAHHATA Xp M
CKOpPOCTH TeJa v?

1) xo=4 M, v=2,56 M/c 3) xo=2,5m, v=2,6 M/cC

2) x0=2,5 ™M, v=-4 mM/C 4) x0=-2,5 M, v=-4 M/c

HnEER

9. PeiicoBnlii MeXKAYropoaHsiii aBTO0yC, ABMrasch PaBHOMEPHO, Npoe3-
saer 3a 3 uyaca 240 kM. Kakoit nmyTs OH mpoeleT NIpHM ABMHIKEHHU C
TOH ’Ke CKOpocThi0 3a 8 uyacon? ,

1) 600 xm 3) 640 km

2) 1200 km 4) 800 xkm

10.KoopaunaTta Tena MeHAETCS C TeYyeHHMEM BpeMeHM corjacHo ¢op-
myae x =2 + 4t. Uemy paBHA KoOpAMHATaA Tejia uyepe3 4 CEKYHAbI IO-
cjle Havaja IBMIKEHUA?

1) 18 m 3) 14 ™

2) 10 m 4) 12 ™

X%, CropocTts aBrTOMOOMIS, TpeomoseBmero nyts B 150 kM 3a 3 uaca,
paBHa

1) 30 km/u 3) 50 xm/uy

2) 60 xM/u 4) 75 xM/u

I2. Bepusl au ciaeaymwoiiue yTBep:KIeHUA?

A. TlepemenieHnue — BeKTOpPHAs BeJHYHHA, a CKOPOCTh — cKaJigpHasd.
B. CkopocTh M NmyTh — BEKTOPHLIE BEJIHWYHHBI.

B. IlyTs ¥ cKoOpocTh — BEJWYHHBI CKAaJAPHBIE.

1) BepHO TOABKO A 3) BepHBI BCe YTBEPXKIEHUA

2) Bepuo u A, u B 4) Bce yTBep)XIAeHUS HeBEepPHHI




Damunus, ums: Knacc:

X. YKakuTe, B KaKoM cjyyae H3yyaemMoe TeJI0 MOKHO NPHHATH 32 Ma-
TEPHAJBHYI0 TOYKY.

1) ompeneneHne o00'b€Ma CTAJBHOIO IUIMHIAPA, HCIOJb3YA HM3MEPHUTEJIb-
HBIH IMJUHAP (MEH3YPKY)

2) BBIUMCJIEHVIE JABJIEHUS 3JaHUSA HA TPYHT

3) ompeneseHne NAJBHOCTH IIOJETa CAMOJETA

4) M3rOoTOBJIEHWE CIIOPTUBHOrO AKMCKA Ha CTaHKe

HEEN

2. Kakasn BeJIMUHHA M3 NEPEUYMCICHHBIX HHMKe BEKTOpHaua?
1) TpaekTopusa 3) mJIOTHOCTBH
2) Bpems 4) ckKopocTh

[CLELE

3. Mau ymaa ¢ BBICOTBI 4 M, OTCKOYMJI OT mOJia ¥ OBLI MOMMAaH Ha
BbICOTE 2,5 M. YKasKuTe MOAYJAh INEepeMelleHHA MA4YAa H NyTh, IPOi-
JMEeHHBIA HM.

1) 1,5 M, 6,56 M 3) 1,6 M, 1,6 M
2) 6,5 M, 3,6 M 4) 6,5 M, 2,5 M

HEEA

4. Kakasn u3 nepeumncieHHBIX eIMHMI, ABJSETCHA eIMHHLEeH H3MepeHusa
ckopoct B cucreme CH?

1) M 3) H

2) m? 4) m/c

Lil2cl8

S. Enuauneii mamepeHus Bpelviem[ ABJIAETCA
1) xr 3) H
2) ¢ 4) M

6. Beipasute B M/c ckopocTth 36 KM/4.
1) 10 m/c 3) 15 m/c
2) 7T m/c 4) 20 m/c

7. Beaocuneguer amikerca mo mocce co ckopocteio 18 km/u. Kaxoit
nyTh mpoexer Bejgocunenucr 3a 30 cexkyun?

1) 140 m 3) 250 M

2) 200 M . 4) 150 m
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8. lana 3aBHCHMOCTh KOODPAMHATHI OT BpeMeHM IIPH PpPABHOMEPHOM
asuxkennu x = 2 + 3,5t. YemMy paBHBI HadaJdbHasd KOOPIAHHATA Xo H
CKOpOCTh TeJa Uv?

1) x0=2 M, v=2,5 m/c 3) x0=2,5 M, v=23,5 M/c

2) xo=2 m, v=-3,5 M/c 4) x0=2 M, v=3,5 M/c

9. PeiicoBblii aBTO0YyC, ABMragchk PaBHOMEPHO, NMpPOeE3KaeT 3a 5 4YaCoB
300 kM. Kakoii myTh OH mpoemer HpH ABHKEHHMM C TOH e CKOPOCTHIO
3a 10 gacos?

1) 600 kM 3) 640 xm

2) 1200 kM 4) 800 km

R

10.KoopauHara Tela MeHAETCH ¢ TeYEHMEM BpPEMEHM corjacHo (op-
myae x =12 + 4f. Yemy paBHa KOOpPAHMHATA Teja 4depe3 4 CEeKyHObI IIO-
cle Hayajia ABMIMKeHMHA?

1) 18 m 3) 24 M

2) 28 m 4) 32 ™

XX, Jvxauk mpomén tpaccy aaunoilr B 30 kM 3a 3 u. Kakosa ero
CKOPOCTH? ‘

1) 20 km/u 3) 7,5 gm/u

2) 15 km/u 4) 10 xkMm/u

X2. BepHbl Ju caexymouue yTBepsKaeHus?

A. TlepemeleHMe — BeKTOPHas BeJIHWYMHA, 4 CKOPOCTH — CKaJApHAad.
B. Macca 1 mepemenieHne — BEKTOpPHbIE BEJIMYHHBI.

B. Ilyts u macca — BeJMUYUHB! BEKTOPHBIE.

1) BepHO TOJABKO A 3) BepHBI BCe YTBEDIKIEHUSA

2) Bepio u A, u B 4) Bce yTBepXKAEHUA HEBEPHBI




Pabora 1. Ocllosllble Xalla!‘m“m
MEXaHHYECKOI'O ABHIKEHHMA.
npauomeﬁuoe pasHoMepHOe Anmxemle s

tb'ammmn, nMmsi: : Knacc:

I. 3emar0 MOKHO NMPUHATH 3a MaTepPHAJbHYI0 TOYKY IPH pacuére

1) paccrosiHus ot 3emuu A0 YpaHa

2) CKOpPOCTH [ABMKEHHUS TOYKM JKBATOpa IPH BpalleHHW 3eMJId BOKPYT
Coanna

3) AAUHBI 3KBaTOpa 3eMJH

4) pacCcTOsSIHMSI OT IOMKHOrO IMOJIOCA [0 TOYKH IKBaTropa

2. Kakaa BeaIMumHa M3 NEepPEeYHCIEHHBIX HHM)Ke CKaJgpHaa?

1) cxopocTs 3) mepemelnenue
2) nyTb 4) cuna
3. CnoprcMeny mpeacTouT mnpobGesxkars oguH Kpyr — 500 m. Uemy pa-

BeH NpOiileHHbIil NMyTh M MOAYJL NepeMellleHHA, eCIM CINopTcMeH ¢u-
HHIIMpOBAa? .

1) 300 M, 500 m 3) 500 M, 0 m

2) 250 m, O ™ 4) 100 M, 1000 m

4. Kakas u3 nepeuyuclIeHHBIX eXHHMI[ ABJIAETCH eIUHHLEH H3IMepeHUs
nyta B cucreme CH?

1) m/c 3) m

2) m? 4) Kr

5. Enuanneil m3MepeHNsa CKOPOCTH SABJIACTCH
1) xr 3) H
2) m/c ' 4) ¢

6. Buipasute B M/c ckopocTh 90 KM/d.
1) 25 M/c 3) 15 m/c
2) 30 m/c 4) 20 m/c

7. ABTOMOGHID JBMXKETCA CO CKOpocThIo 72 Km/u. Kakoe paccroaHue
oH npoener 3a 30 cexkynng?

1) 740 m 3) 600 ™

2) 800 m 4) 720 m
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8. Jlama 3aBMCHMMOCTH KOOPAMHATHI OT BpeMeHH IIpM PaBHOMEPHOM
ABMiKeHMn x =5 — 1t. Yemy paBHBI HadyajJbHAs KOODAMHATA Xo M CKO-
pocth Tega v?

1) x0=6 ™M, v=1 Mm/c 3) xo=5 M, v=-1 mM/c

2) x0=2,5 M, v=-1 m/c 4) xo=-5 M, v=-1 M/c

9. Beaocunmeamucr, ABUrasch PAaBHOMEPHO, IIPOE3’KaeT 3a 5 CEeKyHHO
60 m. Kakoit nmyTs OH mpoeaeT NpH ABHXKEHHHM C TOH ’JKe CKOPOCTHIO
3a 10 cexkyHx?

1) 60 ™ 3) 150 m

2) 120 m 4) 160 m

10.KoopaunaTta Teja MeEHHETCA C TeYeHHMEM BpPEeMEHHM corJjacHo ¢op-
myjae x =24 — t. Yemy paBHa KOOpAMHATaA Teja 4yepe3d 4 CeKyHABI IIO-
cjie Hayaja JABUKEHHA?

1) 8 m 3) 24 ™

2) 10 M 4) 20 m

11. Napaunoruct cnyckaerca ¢ Bbicotsl 2100 M 3a 7 munyr. Kakosa
€ro CKOpocCTh?

1) 300 m/c 3) 5 m/c

2) 3 m/c 4) 40 Mm/c

I1Z. Bepusl Ju cieaylounue yTBepKICHHA?
A. TlepemellleHMe BeKTOpHaAs BeJMYMHA, a Macca CKaJAPHad.

B. CkopocTs U OyTh — BEKTOPHBbIE BEJHUYMHEI.

B. Ilyts m macca — BeJIMYMHBI BEKTODHBIE.

1) BepHO TOABKO A 3) BepHBI BCe YTBEeDIKAEHUA
2) Bepuo U A, u B 4) Bce YTBEpKAECHHUA HEBEPHBHI




Damununs, nms: Knacc:

1. Ucnonn3yda mIpeacTaBJeHHbI Trpa@MK 3aBUCHMOCTH HpPOiZeHHOro
NyTH OT BPEMeHM, YKAXKHUTE€ CKOPOCTh IBHKEHHMA Teja B MOMEHT Bpe-
meHu t=4 c.

s, MA

30
25
20
15
10

5

>
1 2 3 4 5 6 tc

1) 20 m/c 3) 5 m/c
2) 10 m/c 4) 15 m/c

2. YkaxuTe ypaBHeHMe IBHMXKEHMS TeJla, COOTBETCTBYIOLIee NpeaCTaB-
JeHHOMY rpacduky.

x, MA
12
10
8
6
4
2
1 2 3 4 5 6 ’t,c
1) x=10+2¢ ' 3) x=10+1,5t

2) x=10-2¢ 4) x=10-1,5¢

12



3. Ha pucynke namesl rpaduu v, M/C*

3aBHCHMOCTH TIIPOEKIIMH CKOpPO- I
cTH or BpemeHu. Kakoe u3 Tpéx 30

TeJ 3a 5 CeKyHJ NpoLLIo 6O0Jb- IT
Ui myTs? 20

1) mepBoe 10 —
2) BTOpOE

3) Tperne

4) Bce TpPM TeJla NPOLLJINA OJHHA- 1 2 3 4 5 6 L c

KOBBIH IIyTh

4. Ha pucyske usobpaskeHbl s, MA

rpad@ukn  3aBHCHMOCTH HpoOeK- 30 / 111
HMH IepeMelleHHUs OT BpPEeMeHH.
Kakoe mu3 Tpéx Tea nBHKeTCHA 20
C MeHbUIEH @0 MOAYJI0 CKOpPO- \ I
cThio? 10
1) mepsoe, 10 m/c
2) BTopoe, 15 M/c 0 1T 2\ 3 4 >t,c
3) mepmoe, 0 m/c 10
4) Tpetrbe, 15 mM/c \\H
-20
-30

§. YcraHOBHTE COOTBEeTCTBHME MeKIy rpadMKaMu 3aBHCHMOCTH KOOPIH-
HaThl OT BPEMEHM M YPABHEHHAMM [IBHKEHUS.

A) B) B) T)
X, MA x,MT x, MA x, MA
4 2 4 1
3 \\ 3 7.5
2 1 2 5
1 \ 1 2,5
> > -
1 2 3te¢c 1 2 3¢tc¢c 1 2 3¢te¢c 1 2 31¢tc
1) x=1+1¢ 3) x=5

2) x=1 4) x=2-2¢




Damunns, nms:

1. Ucnoan3dys npeacTaBjeHHbI rpagurk 3aBHCHMMOCTH IIPOMIEHHOTO
IYTH OT BpeMEeHM, YKAXKHTE CKOPOCTh IBHIKEHHMA Hellexoga B MOMEHT

BpeMeHH £=4 c.

s, M A

60
50
40
30
20
10

1 2 3 4 5 6

1) 10 m/c
2) 25 Mm/c

t, C

3) 5 m/c
4) 20 m/c

Knacc:

1 §21314%

2. Yxaxure ypaBHeHHMEe NBH)KEHMS TeJa, COOTBETCTBYIONiee IpeaCTaB-

JeHHOMY rpadury.

x, MA

24
20
16
12

8 -

1 2 838 4 5 6

1) x=20-5¢
2) x =20+ 5¢t

i, C

3) x=20+4t
4) x=20—-4¢

il HE

15



3. Ha pucynke mamsl rpa@UKu v,, m/ch ...
3aBHCHUMOCTH NPOEKIHII CKOPOCTH I
ot BpemeHu. Kakoe m3 Tpéx rexn 30
3a 5 CeKyHJ, NpOINJI0 MeHbUIMH . II
nyTh? 20
1) nepsoe 10
2) BTOpOE

3) TpeTnbe

4) Bce TpH TeJia MPOLLJIM OJUHA-
KOBBIA IIyThH

4. Ha pucynxke u3o06paskeHBI S, MA

rpaMKM  3aBMCHUMOCTH IIPOEK- 30 - )

1M IepeMelleHUss OT BpPeMeHMH. 1.~
Kakoe u3 Tpéx Tes ABMMKETCHA C 20

Ooabuie MO MOAYJIO CKOPOCTHIO?

1) nmepBoe, 12 m/c 10 ><

2) Bropoe, 0 m/c 0 >
3) Tperbe, 30 M/c ] 2 3 tec
4) 1mepBoe WM BTOpPOE Teja ABUMKYT- -10 IT

cid C OJUHAKOBOM CKOPOCTBIO, 3Ta

CKOPOCThL IO MOAYJIK 60iblias, -20

10 m/c _30 111

>

o3

.
=
o

&

I
N

_.I_

o~

. YcTraHOBUTE COOTBETCTBHE MeEXKAYy rpapMKaMH 3aBHCHMOCTH KOOPIM-

HATBI OT BpeME€HM M YPAaBHEHUAMH IBHKEHMHA.
A) B) B) I)

x, MA x,MA X, MA X, MA
4 4 4 4}
3 . 3 3| 3
2 2 |- 2 2
1 1 1 1
> > >
T 2 3 te 1 2 3tc 1 2 3 te i 2 3 tec
1) x=¢ 3) x=3
4) x=4-1

16



| PaGora 2. I'paduxn npmmeﬁuom

panaouepaoro Anmxemm

Damunna, nmsi: Knacc:

1. Mcnoan3ysi mnpeACTABJIIEHHbIA rpaMk 3aBMCHMOCTH IPOHIEHHOrO
NYyTH OT BPEMEHH, YKAMKHTe CKOPOCTh IBMIKEHHMA IelleX0oda B MOMEHT
Bpemenu t=3 c.

s, MA

90 ~
75
60
45
30
15—

>
1 2 3 4 5 6 tec

1) 15 m/c 3) 7,56 m/c
2) 20 m/c 4) 25 M/c

2. YKaknuTe ypaBHeHHe MBUMKEHHUS Tejia, COOTBETCTBYIOLIee Npe/CTaB-
JEeHHOMY rpagury.

x, MA

25 ko
20
15 b SO SURNUS SR S
10

5k

E >
1 2 3 4 5 6 tc

1) x=25-5¢ 3) x = 25+4t
2) x =25+ 5t 4) x =25-4¢

17



3. Ha pucynke gansr rpaduxu Uy, M/C A
3aBMCHMOCTH NPOEKUHIl CKOpO- I
ctu or Bpemenn. Kakoe u3 Tpéx 20
TeJ 3a 5 CeKyHI MNpouuio GoJib- 15 II1
muid nyrTs?

1) mepsoe 10 -
2) BTOpOE

3) Tperne 5
4) Bce TpU TeJia IPOIJIM OJHHA- !
KOBBI# NIYThb 1 2 3 4 5 6 7,c

4. Ha pucynke wusobpaxennr S MA

rpadMKM  3aBHCHMMOCTH IIPOEK- II1
UMH mnepeMeleHMA OT BPEMEeHM. 30 ]
Kaxoe M3 Tpéx Tea IBHIKeTCA 20 !
¢ MeHbHIeH IO MOAYJII CKOpPO- I
CTEIO0? 10
1) nepBoe, 12 m/c
»

2) mpemser 30 /e AT T

pBoOe, M/c
4) mepBoe U BTOpOE TeJa JBHIKYT- ~101—
¢ ¢ OZWHAKOBOM CKOPOCTBLIO, 3Ta _20 ]
CKOPOCTb M0 MOAYJIO O0abHIasd, I

10 m/c .

5: Y CTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKay rpa(bmcaMn 3aBHCHMOCTH KOOpaIM-
HAThI OT BPEMEHHM M YPABHEHUAMH ABHIKECHHUA.

A) B) B) I
x, M A x, MA x, M4 x, MA
4 py— 20 16
3 L - 15 12 7
2 Py 10 PN 8 //
—p >
1 2 3 te 1 2 3 tc 7 2 3 te 7 2 3 tc
_ =1 _
1) x= 55t 3) x=2

fﬂsgrb 2) x=1+t 4) x=15-17,5¢

18



Pamununn, nms: Knacc:

1. Ucnoab3ys mnpeacCTaBIeHHBI rpad)MKk 3aBHCHMOCTH NPOHIEHHOro
IOYTH OT BpeMeHH, YKAaKHTe CKOPOCTh ABH/KEHHH IeliexoJa B MOMEHT
BpemMeHu t=2 c.

s, mA
30
25
20
15
10

5

1 2 3 4 6 6 tc

1) 4 m/c 3) 6 m/c
2) 5 Mm/c 4) 10 m/c

2. YrkaxkuTe ypaBHeHMe [BM)KEHHA TeJia, COOTBETCTBYIOLIee IPeNCTaB-
JIECHHOMY rpagukry.

x, MA

18
15
12

>
1 2 3 4 65 6 t,c

1) x=12+4¢ 3) x=12-3¢
2) x=12+3t 4) x=25-4¢

19



3. Ha pucyHke nambi rpagm- Us, M/CA

KH 3aBMCHMMOCTH INPOEKIUI CKO- I
poct or Bpemenn. Kakxoe mu3 20
TPEX Teax 3a 5 CEeKyHI NpOouULio 15
6oapmIMi myTH? II
1) nepsoe 10
3) Tpetne II1
2) BTOpOE 5 : $
4) BCe TpW Teja IPOILIM OAMHA- | S >
KOBBIH IYTh 1 2 3 4 5 6 tc
4. Ha pucynke wu3so0GpasKeHnl S M
rpagMKu  3aBHCHMOCTH IIPOEK- 30 - ,
UM nepeMelmeHUs OT BpPEMEeHH. ] I
Kakoe m3 Tpéx Ten aBukercda ¢ 20 -
MEHBUIIEH II0 MOAYJIIO CKOPOCThIO?
1) Bropoe, 12 m/c 10 T
2) Tpetre, 0 M/c 0 5 ! >
3) nepsoe, 7,5 M/c [ /2 8\4 -5 6 t,c
4) mepBOe M BTOpPOE Teja ABUMMKYT- -10 ;
CA C OAVMHAKOBOM CKOPOCTBLIO, 9Ta i I
CKOpPOCTh IO MOAYJII OGOJbmIas, -20 :
10 m/c _30

IL;

$. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MexaAy rpadMKaMH 3aBHCHMMOCTH KOOPIM-
HAThl OT BPeME€HH M YPaBHEHUAMH JIBUKEHUA.

A) B) B) T)
x, MA x, MA x, MA x, MA
20 : 8 | 4 ey s 12 R
15 6 ; 3 mj 9l W%M,_'w
10 4 o 2 - '; 6 ‘//w
N
5 2 I & 3 .
L i
> > ; >
1 2 3t,c 1 2 38¢t,c¢ 1 2 3¢,c¢c 1 2 3¢c¢
1) x=2t 3) x=10
rb 2) x=3+2t 4) x=3-1,5¢

20



Damunns, nMma: Knacc:

X1. Kakaa m3 n UBEAEHHBIX OPMYJ COOTBETCTBYET ONIpeaeJeHHIO
YCKOpPEeHH A ?

1) a=Y%

1% @S

2) a=

[\
")

2. ABTOMOOHIb HAUMHAET Pa3rOHATHCA. BhiGepuTe BEepHOE YTBEPIK-
JAeHHe.

1) yckopeHme aBTOMOOUJIA PABHO HYJIIO

2) yckopeHue aBTOMOOHJISI HAIPABJIE€HO IPOTHBOIOJIOMKHO cRopoc'm

3) yckopeHue aBTOMOOMJIA HANPABJEHO B Ty K€ CTOPOHY, UTO M CKODOCTH

4) ycKOpeHHEe U CKODOCTh aBTOMOOMJIA HEM3MEHHBI II0 CBOEMY 3HAYEHHIO

3. [Ipoexuua CKOpPOCTH Tejla M3MEHAETCA IO 3aKOHY U, = 2+ 3tf. Teso
ABHIKETCH
1) paBHOMEpPHO

2) ¢ yckopenmeM, vo=2 M/c, a =3 Mm/c?
3) ¢ yckopenuem, vo=3 M/c, a =2 m/c?
4) ¢ yckopeHueM, vo=3 M/c, a =3 m/c?

FTETET2)

4. Cropocts Teda 3a 5 cexkyHa yseamumjach ¢ 36 Kkm/4 g0 54 Km/u4.
C KaKMM YCKOpPeHHEM JIBHMKETCA TeJo?

1) a=38,6 m/c? 3) a=0 m/c?
2) a=1 m/c? 4) a=5 m/c?

nEBg

§. Ilocsie crapra roHoOuYHBIH aBTOMOOMJL NpuOGPEn ckopocts 360 Km/q
B Teuenue 25 cexyHa. Kakoe paccroganme oH mpoméa 3a 3To Bpemsa?
1) 1000 m 3) 2500 m
2) 1250 ™ 4) 1500 ™

6. Iloesx aBurancsi paBHOMEPHO €O CKOpDOCTHIO 6 M/c, a mociae Topmo-
JKeHMs paBHO3aMeLJIeHHO ¢ yckopemmem 0,6 m/c®. Ykakure BpeMs Top-
MOXKEHHA M IIyTh, NMPOMNEHHBIH NDPH TOPMOMEHMM [0 OCTAHOBKHM IIO€3[a.
1) t=12 ¢, s=40 ™ 3) t=15¢, s=35 ™
2) t=10 ¢, s=30 ™ 4) t=20c, s=50 m

21



Orser:

‘7. Ha pucyske mnpencraBieHsl rpa- Us m/c 4
bUKH 3aBHCHMOCTH IPOEKIHH CKO- 3
POCTHM OT BpEMEeHM /A TPEX TeJ,
OBMOKYHIMXCA mnpamoauHeiHo. Ka-

KOe TeJI0 ABMrajioCh ¢ HAaHOOJbIIMM 2
yCKopeHHeM?

1) nmepsoe

2) BrOpOE 1 ;
3) Tperne ’ ‘
4) mepBOe M BTOPOE ABUTaJUCh C OOU-
HAKOBBIM YCKOpPEHHEM

I

H

'
1 2 3 4 5 6 1,c

s 7 3 S . O R B RS RIS

8. 3anummuTe ypaBHeHMe JBHYKEHMA TeJjia, MCIOJb3ya TrpadUK 3aBMCH-
MOCTH MNPOEKLUHHM CKOPOCTH OT BPEeMEeHH.

Uy, M/C A

6 ¥

~ DN W A O

o ..,1,.,. ..\,,.A..j

! ; ‘? !
i i ; »
1 2 3 4 5 6 tc

22
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9. Hcnoas3ys rpapuk 3aBMCMMOCTH NPOEKIUHM CKOPOCTH OT BPEMEHH,
YKaXKHUTEe, KaK IBHKETCA TeJO0 B MpoMexKyTKax Bpemenu 0-2 ¢, 2—-4 c,
4-6 c.

Uy, M/C A
12 E I
9 —
)4 Y
3
>
1 2 3 4 5 6 t,c
1) 0-2 ¢ — paBHOMepHO, 2—4 ¢ — C MOJIOXKUTENBbHBIM YCKOPEHUEM,
4-6 ¢ — c OTpHIATEJbHBIM YCKOpPEHHEeM
2) 0-2 ¢ — c oTpHLaTeJIbLHBIM YCKOPEeHUEeM, 2—4 ¢ — C MOJOYKUTEJbHBIM
yckopeHueM, 4—6 ¢ — paBHOMEpPHO i
3) 0-2 ¢ — ¢ NOJOXKHUTENBHBIM YCKOpPeHHeM, 2—-4 ¢ — paBHOMEPHO,
4-6 ¢ — ¢ oTpULAaTeJbHBIM YCKOpPEHHEeM
4) 0-2 ¢ — paBHOMepHO, 2—4 ¢ — paBHOMepHO, 4-6 ¢ — c orpuna-

TeJIbHBIM YCKOPE€HHNneM




Damunus, nMms: Knacc:

I. Kakags u3 npuseaéHHBIX GOPMYJI COOTBETCTByeT oOIlipeaeleHnio
cxopoctu?

1) v=+y2as 8) U="10+ at
2) §=A8 4) v=vo+ at

t

2. MapmpyTHOe TaKCH, NOABE3Kasas K IepeKpécTky, Topmo3ur. Ero
YCKOpeHue

1) paBHO HyJIO

2) HampaBJIEHO B Ty XK€ CTOPOHY, YTO M CKOPOCTh

3) HampaBJIeHO IIPOTHBOIIOJIO}XHO CKOPOCTH

4) ¥ ero CKOpPOCTh HEM3MEHHLI II0 CBOEMY 3HAUEHHIO

3. [Ipoexkuusa CKOPOCTH TeJia H3MeHseTrcsa MO 3aKoHY U,=4 + t. Texo
ABUAETCH '

1) paBHOMEpHO

2) ¢ yckopeHueM, vo=1 M/c, a=1 m/c?

3) ¢ yckopeHumeM, UVo=4 M/c, a =38 m/c?

4) c yckopenueMm, vVo=4 M/c, a=1 M/c?

4. Cxopocts Tena 3a 4 CeKyHABI yBeauuujach ¢ 12 m/c mo 28 m/c.
C KaxKMM YCKOpPEHHEM IBUIKEeTCH TeJio?

1) a=4 m/c? 3) a=0 m/c?
2) a=1 m/c? 4) a=5 m/c?

&. Ilocne crapra roHOYHBI aBTOMOOHIbL NMPHOOPEX cKOpocTh 72 KM/4
B TeueHHe 25 cexkyna. Kakoe paccTrosHMe OH Npoméa 3a 310 BpeMs?
1) 100 m 3) 250 M
2) 125 M 4) 150 M

6. Iloesn aBuraics paBHOMEPHO CO CKOPOCTHIO 8 M/c, a mocjie TOPMO-
JeHNs paBHO3aMeJJIeHHO ¢ yckopemuem 0,4 m/c®. Yka’kuTe BpemMsa Top-
MOXKeHHMA M ITyTh, HPOHIEHHBIH INPH TOPMOMKEHMM [0 OCTAHOBKM II0€31a.
1) t=20c¢, s=80 ™ 3) t=15¢, s=35 ™
2) t=10¢c, s=30 M 4) t=20 ¢, s=50 ™
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Oreer:

*7- Ha pPHCyHKe mnpeacraBjeHbl rpa- U Mm/c

PUKM 3aBHCHMOCTH TPOEKIMH CKO- 3

POCTH OT BpeMeHM [JJA TpPEéx Ted, II1
IBMKYIIMXcA unpavoauneirno. Ka- I'//
KO€ TeJI0 IBUrajiocCh ¢ HAMOOJIBIIMM 2 /
yCKOopeHueM? I
1) mepsoe

2) BrOpOE 1

3) TpeTne '

4) mepBOoe UM BTOPOE [ABUTAJIUCHL Oe3

YCKOpeHHUsI

L
1 2 3 4 5 6 tc

8. 3anumnTe ypaBHeHMe ABMIKEHHMS Teja, MCHOJAbL3ysad rpadMK 3aBMCH-
MOCTH NPOEKHUH CKOPOCTH OT BPEMEHH.

Uy, M/C A

6

I NV R

A T

9. Hcnoar3ys rpa)mk 3aBMCHMMOCTH INPOEKIHMH CKOPOCTH OT BpPEeMEHH,

VKaXKUTE, KaK ABHIKETCA TeJO B mMpoMexkyTKax Bpemenu 0—-2 ¢, 2—4 c,
4-6 c.

Uy, M/C
A

[\CTL SRS

1) 0-2 ¢ — paBHOMepHO, 2-4 ¢ — C IOJOXUTEJbHBIM YCKOpDEHUEM,
4-6 ¢ — c oTpUULaTeJIbHBIM YCKOPEHHEM

2) 0-2 ¢ — c OTPUULATEJBHBLIM YCKODEeHHeM, 2—4 ¢ — ¢ IOJOXKUTEJbHBIM
yckopenueMm, 4—-6 ¢ — paBHOMEDHO

3) 0-2 ¢ — C HONOXKHUTEJNBHBIM yCKOpeHUueM, 2—-4 ¢ — paBHOMEDPHO,
4-6 ¢ — c OTpHUUATEJBHBIM YCKOPEHHEM

4) 0-2 ¢ — paBHOMEpPHO, 2-4 ¢ — C TOJOXXUTEJbHBIM YCKODEHUEM,
4-6 ¢ — paBHOMEPHO




Pamunns, nMna: Knacc:

1. Ilo kakoii c¢opMyde BBIYHCIAAIOT OBLICTPOTY H3MEHEHMS CKOPOCTH
(yckopenun)?

A = Av
1) a ; 3) a :
v =P_2
2) a 2% 4) a R

2. ABTO6yC TOPMO3HT, MONBE3Kass K ocraHoBKe. BriGepure BepHOE yT-
BEepIKACHME.

1) ycxopenme aBtroOyca paBHO HYJIIO

2) ycxkopeHue aBTo0yca HaIPaBJEHO IIPOTHBOIIOJIOMKHO CKODPOCTH

3) yckopeuue asrofyca HAIpaBJIEHO B Ty K€ CTOPOHY, YTO M CKOPOCTb
4) ycKoOpeHHMe W CKOPOCTH aBTOOyca HEHU3MEeHHBI IO CBOEMY 3HA4YeHMIO

3. IIpoeKiiug CKOPOCTHM TeJla HM3MEeHfeTCA IO 3aKOHY U,=4 + 2t.
Tesio nBHKeTCA

1) ¢ yckoperuem, vo=1 M/c, a=1 m/c?

2) ¢ yckopenueM, vop=4 M/c, a =2 m/c?

3) ¢ yckopeHueM, Vog=4 M/c, a=1 m/c?

4) paBHOMEPHO '

4. Cxopocts Tena 3a 2 cekyHasl yBeaumumaacs ¢ 24 m/c mo 40 m/c.
C KaKUM YCKOpPeHHEeM IBHIKETCHA TeJo?

1) a=3,6 m/c? 3) a=10 m/c?
2) a=8 m/c? 4) a=5 m/c?

§. Ilocne crapra roHo4YHsbIf aBTOMOOMIL NpuOOpPEén ckopocts 306 Km/u
B TeueHue 10 cexynna. Kakoe paccrosHme oM mpomeénx 3a 310 BpemMA?
1) 520 m 3) 250 m
2) 250 m 4) 425 m

6. Iloean aBuraica paBHOMEPHO CO CKOpPOCThIO 6 M/c, a mocae TopMoxe-

HUSI — paBHO3aMe[JIeHHO ¢ yckopemem 0,5 m/c?. YkakuTe BpeMs TOp-
MOJKEHMA U IIyTh, IPOHJAECHHBLIH IIPHM TOPMOMKEHHMH 0 OCTAHOBKH TIOe3da.
1) t=12 ¢, s=80 m 3) t=12 ¢, s=36 ™
2) t=20c, s=30 ™M 4) t=20c¢c, s=50 ™M




Orser:

7. Ha pucynke mnpexacrasiaeHsl rpa- Uo m/c A

(PMKH 3aBHCHMOCTHM NPOEKIMI CKO- - 3 I

POCTH OT BpPeMEHHM [IJii TPéx TeJ,

ABMIKYyIIUXca npamoauneitno. Ka- 4 1

Koe TeJO0 ABHMrajioch ¢ Hau00JbIIMM 2 /

ycKkopeRHeM?

1) mepBoe

2) BTOpOE 1 I ~

3) TpeTbe //

4) mepBoe M BTOpPOE ABUIKYTCA C ONU- é /rﬂ‘t/

HAKOBBIM YCKpOEHHUEM H >
1 2 3 4 5 6 t,c

8. 3anumuTe ypaBHeHHMe IBHIKEHMS TeJa, MCIOJb3yd rpaduK 3aBHUCH-
MOCTHM NPOEKIMH CKOPOCTH OT BpPEMEHHM.

U, M/C A '
6‘ s o
5
4
3 N
2
1 ™

1 2 3 4 5 6 tc
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9. Hcnoas3ya rpapuk 3aBHCMMOCTH NPOEKIMH CKOPOCTH OT BpPeMeHH,
YKaKUTe, KAaK ABHIKETCA TEeJI0 B IMPOMeXyTKax Bpemenu 0-2 ¢, 2—-4 c,
4-6 c.

Uy, M/C A
20 f-
"N
10—\
5

i

>
1 2 3 4 5 6 tc

1) 0-2 ¢ — paBHOMEpHO, 2—4 ¢ — C IOJIOKHMTEJbHBIM YCKOpPEHUHEM,
4-6 ¢ — c OTpHIlATEeNbHBIM YCKOpPEHHEM

2) 0-2 ¢ — c oTpuUnaTeJLHBIM yCKOpeHuWeM, 2—4 ¢ — paBHOMEPHO,
4-6 ¢ — C IOJIOXKHUTEJABHBIM YCKOPEHHEM

3) 0-2 ¢ — C MOJOMUTEJbHEIM yCKOpeHueM, 2—4 ¢ — paBHOMEpPHO,
4-6 ¢ — C OTPHUIATEJbHBIM YCKOPEHHEM

4) 0—-2 ¢ — paBHOMEpPHO, 2—4 ¢ — C MOJOXHUTEJbHBIM YCKOPEHHEM,
4-6 ¢ — paBHOMEPHO




Pamunns, nms: Knacc:

i. ITo xakoii M3 mepeuyuCJeHHBIX (POPMYJ HYKHO BBIYUCIATH CKOPOCTH
NpH PABHOYCKOPEHHOM JABMIKEHMH?

1) v = 42as 3) 7=43
At
2) v=1uvo+ at ' 4) v=vo+at

Z. ABTOOyC IBMIKETCHA C NMOCTOSAHHOH CKOPOCTHIO. YCKOpPeHHe aBTo0yca
1) paBHO HYyJIIO

2) HampaBJIEHO B Ty ’Ke€ CTOPOHY, YTO U CKOPOCTb

3) HanpaBJIeHO IIPOTHBOMIOJIOMKHO CKOPOCTH

4) ¥ ero CKOpOCTHL HEW3MEeHHBI IO CBOEMY 3HAYEHUIO

3. IIpoexkunsa CKOPOCTH Tejla M3MEHNAETCA IO 3aKoHYy U, = 3 + 2t. Teno
IBUIKETCS

1) paBHOMEpPHO

2) ¢ yckopeHueM, vo=3 M/c, a =1 m/c?

3) ¢ yckopenueM, vo=3 Mm/c, a =2 m/c?

4) ¢ yckopenmeM, vo=4 M/c, a =2 m/c?

4. Cxopocts Tesa 3a 4 ceKyHasl yBeamumjaach ¢ 2 m/c po 20 m/c.
C KaKMM yCKOpeHMeM ABHIKETCH Teso?

1) a=3,6 m/c? 3) a=0 m/c?

2) a=1 m/c? 4) a=4,5 m/c?

§. IToce crapra TOHOYHBIH aBTOMOOMIL HPHOOPEN ckopocTts 90 Km/u
B Teuenue 10 cexyna. Kakoe paccrossmume oH mpomén 3a 3To Bpems?
1) 100 ™ 3) 250 m
2) 1256 m 4) 150 M

6. Iloean asurajics paBHOMEpHO co ckopocthio 10 M/c, a mocie TOPMO-
JKeHHSI paBHO3aMeNJieHHO ¢ yckopemmem 0,2 m/c2. YKaskure BpeMs TOp-
MOKEHHA M IIyTh, NPOHIEHHBI TPH TOPMOMKEHHMM 0 OCTAHOBKH IOe3qda.
1) t=30 c, s=240 m 3) t=45 ¢, s=235 ™
2) t=350 c, s=300 ™ 4) t=50 ¢, s=250 ™
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Orser:

7+ Ha pucyHke npeacrasaensl rpa-
(PHKM 3aBHCHMOCTH INPOEKUHH CKO-
POCTH OT BpeMeHHM [IJs Tpéx Teu,
ABHIKYIUMXCA  npaMoJauHeiino. Ka-
KOe TeJI0 ABMrajioCch ¢ HAKOOJBIIUM
yCcKopeHHeM?

1) mepsoe

2) BTOpOE

3) TpeTne

4) mepBOe H BTOpOe JABHUrajauch 6e3
YCKOpeHUs

Vs, M/C A

{11 /

/ y

1/ pd

A 1

>
1 2 3 4 5 6 t,c

8. 3anumuTe ypaBHeHHe IBHKeHHMSA TeJa, MCIOJb3yd rpadHMK 3aBHCH-
MOCTHM IIPOEKIIMM CKOPOCTH OT BpPEeMEHM.

Uy, M/C A

6 S—

~ o WA O
i
i
H
i

9., Hcnonbaya rpadur 3aBMCHMOCTH MPOEKIIHM CKOPOCTH OT BpPEeMEHH,
YKaKHUTEe, KaK IBHKETCA TeJO B NpoMexyrxKax Bpemenu 0-2 ¢, 2—-4 c,

4-6 c.
Uy, M/C A
16 4 Y ¥
: P
12 -
gl
n=
H
; i >
1 2 3 4 5 6 t,c
1) 0-2 ¢ — paBHOMepHO, 2—4 ¢ — C MNOJOXXHUTEJbHBIM YCKODEHHEM,
4-6 ¢ — ¢ OTPHUATEJBHBIM YCKOPEHHUEM
2) 0-2 ¢ — c orpunlaTeJbHBIM YyCKOpeHHeM, 2—4 C — DpaBHOMEDHO,
4-6 ¢ — C NOJIOMKUTEJbHBIM YCKODEHHEeM
3) 0-2 ¢ — ¢ orpunaTeJbHBLIM YCKOpeHHeM, 2—4 ¢ — C MOJOMKUTEJbHBIM
ycKopeHueM, 4—6 ¢ — paBHOMEPHO
4) 0-2 ¢ — pasBHOMEpPHO, 2—-4 ¢ — paBHOMepHO, 4—-6 ¢ — ¢ moJsoXKu-

TeJIbHBIM YCKOPEeHHeM




Damunus, nma: Knacc:

1. Tenaoxox monmasiBaer K mpucTaHu. OTHOCUTEJBHO KaKHX TeJa mac-
Ca’KMpBI, CTOAINHEe Ha manybe, HaAXOAATCA B MHOKoe?

1) peku

2) Oepera

3) manyOBl Temjoxoaa

4) Bcex BbIIIE IIePEYUCIIEHHBIX

2. CxopocTs TeueHHA pPeKH — 3 M/C, CKOPOCTh MOTOPDHOH JOAKM —
5 Mm/c. CKOIBbKO BpeMeHHM MNOHAZOOMTCH PHIOAKY, YTOOBI CIIYCTHTBLCSA
BHU3 MO TeueHuro Ha 80 m?

1) 16 ¢ 3) 40 c

2) 10 c ' 4) 25 ¢

3. IBa aBTOMOOMJIA ABMIKYTCA MO NPAMOIl JAOpore B OZHOM HAIpaBlie-
HHMH “cO0 cKopoctaAmMH 50 KM/u u 70 Km/4. IIpn 3TOM OHHM

1) cOnumikarorca co ckopocthbio 120 KM/4

2) ymansiorca co ckopocTteio 120 KM/u

3) He M3MEHAIOT PACCTOSHHUA APYr OT Apyra

4) moryT cOammaTsCa HUIU YAAJIATHCH

4. ITIo TeueHMIO peKM KaTep NPOXOAMT paccTognMe 24 KM 3a 2 uaca.
3a Kakoe BpeMsA KaTep NPEOIOJeeT 3TO PACCTOAHHME NPOTHB TEYEHHA

PEKH, €CJIHM CKOPOCTh TEYEHHHA PEeKH — 2 KM/4?
1) 4 4 3) 1,5 4
2) 2y 4) 3 4

5. Iea mnoe3ga JIBMIKYTCA HABCTpedy JpPyr APYry €O CKOPOCTAMH
72 km/u u 90 xm/u. Ilaccaxup, HaxogAwHiiCA BO BTOPOM mOe3-
Ae, 3amMedaer, 4YTO HNEPBBIH MNoe3X NPOXOAUT MHUMO HEro B TeUYeHHe
10 cexysa. Kaxosa pausa mnepsoro moesna?

OrtsBer:
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6. Pri6ax na Joake nepemasiBaer peky. Ha pucyHKe mHoka3aHo Ha-
npaBjieHMe ABHKEHHS JIOZKM M HamnpaBjieHue TeueHUs pekn. Kak Oyzaer
HaIpaBJIeH BEKTOpP CyMMApPHOr0 mnepeMemeHus?

S

| |F JIOAKH

1) ma 1or 3) Ha ceBepo-3amaj
2) Ha ceBepo-BOCTOK 4) Ha cesep

>
U peKH

7. Hcnonb3ysa PHCYHOK NpeabiAymied 3aJadyM, BHIYHCJIUTE MOAYJIb CyM-

MapHOTO INepeMellleHHs, €CJH H3BeCTHO, UTO IIMpuHAa pekn — 30 M,
CKOPOCTh ABHIKEHHUHA JOAKM — 4 M/c. PpifaKk Ha JioAKe NEpeIlIbLI Pexy
3a 10 cexynn.

1) 30 m 3) 50 m

2) 40 m 4) 70 m

8. CkopocTh ABMIKEHHMA TeEIJIOX0Ia OTHOCHTEJIbHO Oepera BHH3 IO

peke — 22 Km/4, a BBepx — 16 xkm/u. KakoBa ckopocTs TeueHMHA
pexu?

1) 6 ¥m/u 3) 4 Kkm/u4

2) 3 KM/u 4) 1 ¥M/4

9. Hcnoan3dysa ycaoBMe NpeabiaAymieil 3aaauM, BHIYHCIHNTE CKOPOCTH Te-
IJIOX0Ja M YKAaKHTe BepHbLIH BapHaHT OTBeTa.

1) 20 x™m/u 3) 19 km/u

2) 38 KM/u 4) 12 Km/u




Damunns, nmn: Knacc:

X. OTHOCHTEIbHO KAKHX TeJ HAXOAMTCA B [BHIKEHMH IIacCaXKHp, Ha-
XOAAILMIICA B JBUAKYHIEMCH moesne?

1) xyme mnoesga

2) xKHUrH, Je)kaleil Ha CcToJe

3) naaTdopMbI ‘

4) Bcex BBIllIe TIePEUYKCJICHHBIX

Z. CkopocTh TeueHHA peKH — 2 M/C, CKOPOCTh MOTOPHOH JIOAKHM —
6 m/c. CKoapKO BpeMeHHM NOHAZOOMTCHA PBIGAKY, YTOOBI HOXHATHCH
BBEepX NPOTHB TeuyeHuaA Ha 60 m?

1) 7¢c . 3) 15 ¢

2) 10 ¢ 4) 30 c

3. OT cTaHUHM OTONIEJ] TOBADHBLIH Mmoe3l, CKOPOCTh €ro JABMMKEHHA —
54 kmM/u. Yepe3s uac B TOM XKe HanpaBJeHHMH BLINIEeJ CKOPBIi mmoe3n,
ero cxkopocts — 72 km/4. IIpu 3ToM moe3na

1) yaansawoTcs co cxopocrbio 18 KM/u

2) cOauxaioTca co ckopocthio 18 kM/u

3) He M3MEHAIOT PACCTOAHUA APYT OT Apyra

4) MoryTt cOMMKaThbCAd WJIH YAANATHCA CO CKOpPOCThI0O 126 KM/4u

4. IIo TeueHHMIO pPeKH KaTep NPOXOAUT paccroaume 35 kM 3a 2,5 vaca.
3a Kakoe BpeMA KaTep NOpeoxoJieeT 3TO PACCTOAHHE NPOTHB TEYEeHUN

PEeKH, €CJIM CKOpPOCTh TeUeHMS peKum — 2 Km/4?
1) 3,5 u 3) 1,5 u
2) 2,5 4 4) 4,5 u

$. /IBa moe3ga [OBUIKYTCA HaBCTpPedy ApPYyr IPYrYy €O CKOPOCTAMM
90 km/u 1 54 km/u. Ilaccaxxup, HaxomAIOMiiCA BO - BTOPOM moe3ae,
3aMeuaeT, UTO NepPBHIH I0e3J NPOXOAHMT MMMO Hero B TeueHue 15 ce-
kyHa. KakoBa aiamHa mepBoro moesna?

HBEEHAa

Orser:
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©. PriGaxk Ha Joake mnepemabiBaer peky. Ha pHCyHKe NOKa3aHO Ha-
npaBjieHMe NBUKEHUA JIOIKM M HampasjeHHe TedeHus pexu. Kax Oynmer
HampaBJjleH BEKTOpP CyMMAapHOro nepeMeleHud?

D U JIOAKH

—

U pexu
1) ma 01 3) Ha ceBepo-3anap
2) Ha ceBepo-BOCTOK 4) Ha 10r0-3amnaj

e o e A

7. Hcnonb3ysa PHCYHOK MpeabIaylleil 3aJauM, BBIYUCINTE MOAYJIb CyM-

MAapHOr0 nepeMelleHHdA, €CJIHM H3BeCTHO, 4YTo IupuHa pekn — 30 ™,
CKOPOCTh ABMIKEeHHUA Joaxku — 8 m/c. Ppi6baKk Ha JiogKe mepemyiblil pery
3a 5 CeKyHj.

1) 24 M 3) 25 ™

2) 50 m 4) 40 ™

8. CKopocTh IBHIKEHHMA TEIIOX04a OTHOCHTEJbHO Oepera BHHM3 IO

peke — 28 km/u, a BBepx — 18 KM/u. KakoBa CKoOpocThr TeueHMA
pexkn?

1) 6 kM/u 3) 4 KkmM/u4

2) 10 km/u 4) 5 KM/4

Q. Hcnoas3ya ycaoBue npeabiayllleil 3aXayd, BBIYUCIUTE CKOPOCTH Te-
IUIOX0JAa M YKAXXHMTe BEePHBI BapHAHT OTBeTA.

1) 46 KmM/u 3) 19 kMm/u

2) 23 KkM/u4 4) 12 KM/u

WA i s



Damunus, nMms: Knacc:

1. Tennoxox ornaniBaer OT mpucrasd. OTHOCHTEIBLHO KAKHX TeJ Iac-
Ca'KHphI, CTOdIIHEe HA Najgyde, HAXOMATCA B IOKoe? ‘

1) many6npl Temyoxoza

2) Oepera

3) pexku

4) Bcex BBIllle MepeYHCJIEHHBIX

1 ]2]3]4]

2. Cxopocts TeueHMsI peKM — 4 M/C, CKOPOCTb MOTOPHOH JOAKH —
6 ™M/c. CxoabKo BpeMeHHM NOHAXOOUTCA PpBHIGAKY, 4YTOOBI ITOXHATLCHA
BBEpPX NPOTHB Tedenuda Ha 60 m?

1) 36 ¢ 3) 40 c

2) 30 ¢ 4) 35 ¢

24

3. /IBa aBTOMOOMIA ABMIKYTCA II0 NPAMOH AOpOre B NPOTHBOIOJOMK-
HBIX HANPABJIEHUAX €O cKopocTaMH 65 km/u m 75 km/u. Ilpu stom
OHM

1) cOamsxaiorcs co ckopoctbio 140 KM/4

2) He HU3MEHAIOT PACCTOAHUS APYr OT JApyra

3) ymanasiroTcsa co ckopoctbio 140 KkM/u

4) MoryT cOamiKaThCA KN YAAJAThCA

HBHA

4. Ilo TeueHUIO peKH KaTep NPOXOAMT paccroanue 64 km 3a 3,2 uaca.
3a Kakoe BpeMs KaTep HNpPeOJOJieeT 3TO PACCTOAHHE NPOTHB TeYeHHHA

PEKH, eCJIM CKOPOCTh TE€YE€HHMA peKkH — 2 xkm/u?
1) 4 ¢ ‘ 3) 3,5 u
2) 2,5 u 4) 5 4

§. IBa moe3ga IABHKYTCA HABCTPEYy APYr APYry €O CKOPOCTAMH
90 km/u u 108 km/u. Ilaccaxkup, HaxoaAUIMIICA BO BTOPOM moe3ae
3aMeyaeT, 4YTO NepPBHIA I0oe3] NMPOXOAMT MHMO HEro B Teuenue 8 ce-
kKyHa. Kakoa ainmHa mepsoro mnoeszaa?

Orser:
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©. Puibak ma aoake nepemabiBaeT peky. Ha pucyHKe moka3aHo Ha-
npaBJjieHMe OBMIKEHHMsA JIOGKM M HamnpaBjeHMe TedeHMs peku. Kak Oyaer
HaNIpaBJIeH BEKTOP CYMMAaPHOro mepeMeuneHusa?

Ap—
U peku
m JIOOKH
1) Ha 1Oro-zaman 3) Ha ceBepo-3anaf
2) Ha ceBepO-BOCTOK 4) Ha cemep

7. Ucnoap3yd PHCYHOK NpeabIaAylneil 3aZayd BBIYMCJINTE MOAYJAb CYM-

MapHOro IepeMelieHnsA, eCJH H3BEeCTHO, YTO IMPHHA pekH — 40 m,
CKOPOCTh JABH:KE€HHMA JOZKH — 6 m/c. Ppifak Ha JoAKe Heperlibld pexy
3a 5 CeKyHn.

1) 10 m 3) 26 ™

2) b ™ 4) 50 M

8. CEOpOCTL ABHKEeHHs TeIllaoxoaa OTHOCHUTEJBHO 6epera BHHM3 IIO

peke — 24 Km/4, a BBepx — 20 kM/u. KakoBa CKODPOCTH TeueHHSHA
pexu?

1) 4 xkm/u 3) 2 xmM/u

2) 3 ¥m/u 4) 1 kM/u

$. Hcnonp3ys yciaoBMe NpPeAbIOyIel 3aJadd, BBIYUCIUTE CKOPOCTH Te-
IUIOXONa M YKAMKHTE BEepPHBIi BapHaHT OTBETa.

1) 44 km/u 3) 19 KmM/u -

2) 38 kM/u 4) 22 xm/4




Bapnant 4

Damunns, nmMs: Knacc:

1. OTHOCHTEIPHO KAaKHMX TeJ HAXOAHUTCA B ABMIKCHHHM IIACCANKHD, Ha-
XogAmMiicAd B ABHKyIeMcA moesme?

1) kyme moesga

2) nepeBnLeB

3) maccakupa, CHUAAIIEr0 HANPOTHUB

4) Bcex BBIIIe IEepPeUYMCIEHHBIX

2. Cxopocts Teuenua peku — 2,5 M/c, CKOPOCTh MOTOPHOM JIOAKM —
4,5 m/c. CKOIBKO BpeMeHH NOHAJZOOMTCA PHIGAKY, YTOOBI CHYCTHTHCH
BHHM3 MO TedyeHMio Ha 70 m?

1) 12 ¢ 3) 156 ¢

2) 20 c 4) 10 ¢

3. OTr cTaHnuM OTOMIEJ TOBAPHBIN IMOE3][, CKOPOCTh €ro ABMKEHHUT —
70 kM/u. Yepe3 yac B TOM K€ HaNnpaBJeHHH BBIIIeJI CKOPBIH moesn,
ero ckopocts 90 km/u4. IIpu 3Tom moesma

1) ymansawoTcsa co ckopocthio 160 KMm/u

2) MoOryT cOMMMKAThCA WU YAAJIATLCA CO CKOpPOoCcThio 160 kM/u

3) He HM3MEHAIOT PACCTOSHHUA APYr OT IApyra

4) coaukalorca co ckopoctbio 20 xM/4

nBEa

4. Ilo TeueHMIO peKH KaTep NPOXOAMT paccrosHHe 70 KM 3a 5 uacos.
3a Kakoe BpeMs KaTep NpeofojieeT 3TO PACCTOSIHME NPOTHB TeYeHUHA

PeKH, ecIM CKOPOCTh TeYeHHUS pexu — 2 Km/4u?
1) 5,6 u 3) 7Tu
2) 4,5 u 4) 6 4

5. /IBa moe3ga ABHMKYTCA HABCTpeYy APYr APYry CO CKOPOCTAMH
72 km/u u 54 km/u. Ilaccamxup, HaxonAMKIACA BO BTOPOM Hoe3lae, 3a-
MevaeT, UYTO NEPBbIii I0oe3d NPOXOAUT MHMMO Hero B TeueHue 15 ce-
kyng. KakoBa namuHa mepBoro moesga?

Orser:
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6. Poi6ak Ha J0oaKe mepemnniBaeT pexy. Ha pucyHke mokaszaHo Ha-
npaBJieHMe IBHMYKeHHA JIOAKM H HampaBiieHHMe TeueHus peku. Kax Gymer
HANIpABJIEH BEKTOpP CyMMApPHOro nepemeieHus?

U nogkm
—p

-
U pekH

1) Ha IOT 3) Ha ceBepo-samnajn
2) Ha I0T0-BOCTOK _ 4) ma 0T

7. Hcenosnb3yss PHCYHOK NpeabIAylUIeill 3agauM, BLIYUCIMTE MOAYJIb CyM-

MAapHOT0 NnepeMelleHUdA, €CJM H3BEeCTHO, YTO IUHpHHA pekn — 40 M,
CKOPOCTH ABMIKEHHUS JIOAKM — 2 M/c. Ppi6ak Ha JogKe NHepeIuIbLI Pexy
3a 15 cekyHna.

1) 50 m 3) 30 m

2) 20 m 4) 25 m

8. CKOpOCTB ABHIKEHHA Tenaoxoaa OTHOCHTEJIAbBHO 6epera BHHM3 IIO

peke — 30 km/4, a BBepx — 20 kMm/4u. KakoBa cKopocTr TeueHHus
pexKu?

1) 6 Kkm/u 3) 8 Km/u

2) 5 KM/u 4) 10 xMm/a

9. Hcnoap3ysa yciaoBHe NpeabIAylledl 3aqadM, BBIYMCIMTE CKOPOCTh Te-
NJIOX0Ja M YKa)KHTe BepHBIH BapHMaHT OTEBETA.

1) 25 xMm/u 3) 50 KmM/u

2) 38 Km/u 4) 22 xkm/u




Damununs, nMsa: Knacc:

X. CroGoaHOEe mameEnMe — 3TO ABHMKEHHE INOX AEMCTBHEM CHJBI
1) TaxecTn

2) TpeHus

3) ynpyroctu

4) peakuu¥ ONOPHI

HBaAa

Z. BeiGepute BepHOE yTBep:KIEeHHE.

1) cBoOoZHOe mNafieHMEe — PABHOYCKODEHHOE [ABMMKEHHEe, YCKOpPeHHE CBO-
6oxHOrO0 mazeHus pasHo 9,8 m/c? :

2) cBoGoxHOE IasieHNe — pPaBHOMEPHOE JBH)XKEeHHe, YCKOPeHHe CBOOOIHO-
ro naaeHusa pasHo 9,8 m/c?

3) cBobosHOe mnajeHUMe — pPaBHOYCKODEHHOe JABHUKEHHe, YCKOPEeHUe CBO-
6oaHOro magenusi pasHo 12,8 m/c?

4) cBobOomHOe majleHHe — pPaABHOMEPHOE ABUKEHHE, YCKOpeHue CBOGOJHO-

‘TOo majgeHus pasHo 15,8 m/c?

[TELE

3. C kakKoii CKOpPOCTBIO TPH3EMIHTCH TeJO HAa 3€MJII0, e€CJAH OHO CO-
BEepIINJIO CBOGOAHOE HMaaeHHe ¢ BBICOTHI 7,2 M?
1) 10 m/c 3) 14 m/c
2) 8 m/c 4) 12 m/c

HHEE O

4. Teno GponieHO BEePTHKAJBLHO BBEpPX ¢ HA4YaJbHOM cKopocthio 30 m/c.
CnycTa Kakoe BpemMsa CKOpPOCTh Tejia cTaHer paBHoM 20 m/c?

1) 2 ¢ 3) 4 ¢

2) 1c 4) 0,5 ¢

S. Ilo ycaoBuaM npeabigymiedl 3ajauM paccYHMTaiiTe, KAKOil BBICOTHI JO-
CTMTHET TeJI0 CNyCTHA HalJieHHOe BpeMA. YKaXKHTe NpaBHIbHBIH BapH-
aHT OTBeTa.

1) 25 M 3) 15 m

2) 35 m 4) 40 m

HHEDO

37



OrtBer:

6. Teno nagaer 6e3 HauaabHOM ckopoctH. Kakoit myTs oHO mpoigér
3a TPeThbl0 CeKyHAay?

38

7. UeMy paBHa CKOpPOCTH CBOOOJHO NMAJAIOLIEr0 TeJjia yepe3 2 CeKyHAbI?
1) 20 m/c 3) 15 m/c
2) 35 m/c 4) 40 m/c

8. Teno nanaer 6e3 HauaabHOM ckopoctH. Kakoit myTs npoiaér Tteso
3a 2 cexkyHasp1?

1) 25 m 3) 15 ™

2) 836 M 4) 20 m

9. B TpyOke, U3 KOTOpPO# OTKayaH BO3JXYyX, HA ONHON M TOI e BBICOTE
HaxoafaTcd APOOHHKA, mpo6Ka, mepo. Kakoe u3 Tes O6bIcTpee MOCTUTHET
OAHA TpPyOoxmu?

1) Bce Tpu Tesa OLHOBPEMEHHO

2) mepo

3) ApoOHMHKAa

4) npobka




Damunns, MN: Knacc:

1. Kaxkoe n3 mepeunciieHHbIX ABMKCHHH SABIAETCHA CBOGOXHBIM NaJXeHH-
eM? JIBMiKeHHe IOX AeMCTBMEM CHJIbI

1) ympyroctu

2) TpeHus

3) TaxecTH

4) peaKI MM ONOPHI

2. BuiGepure BepHOE yTBepKICHHE.

1) cBoGoaHOe mnajeHWe — pPABHOYCKOPEHHOE JBHUYKEHUE, YCKODEHHE CBO-
6ogHOoro mageuus pasHo 19,8 m/c?

2) cBoOOAHOE majeHUe — pPAaBHOMEPHOE ABH)KEHHE, YCKOpPEHHe CBOOOIHO-
ro mageHuss pasHo 9,8 m/c?

3) cBoboaHOEe majgeHMe — pPaBHOYCKOPEHHOe ABH)KEeHHEe, YCKOPEHHE CBO-
foxHoro mazeHusa pasHo 12,8 m/c? .

4) cBo0OOAHOE MajJeHHEe -— PABHOYCKOPEHHOE JIBMYKEeHHEe, YCKOpPeHUue CBO-

6ogHOTO mageHus pasHo 9,8 m/c?

3. C kako# BBICOTHI YIAJI0O TeJO, €CJH NMpPH yaape O 3eMJI0 ero CKo-
_pocts OpL1a paBHa 11 m/c?

1) 6,56 ™ 3) 6,05 m

2) 5,056 m 4) 4.5 m

4. Teno GpomieHO BepTHMKAJIBLHO BBEepX ¢ HAYaJbHOH cxopocthio 40 m/c.
Cnycra kakoe BpeMsi CKOPOCTh Teja craHer paBHOit 20 m/c?

1) 2 ¢ : 3) 4 ¢

2) 1 ¢ 4) 0,5 ¢

5. IIo ycxoBuam mnpeasiaylieil 3aJauyd pacCUUTaiiTe, KaKOH BBICOTHI
AOCTMTHET TeJO CHycTd HalifeHHoe BpeMsa. YKaKHTe NPaBUJIbLHBINA Ba-
PHAHT OTBeTA.

1) 55 m 3) 75 ™

2) 60 M 4) 50 M
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OrBer:

6. Teno nagaer 6e3 HauaapHON ckopocTH. Kakoii myTs oHO mpoiiaér
3a 4YeTBEPTYI0 CeKyHnay? :

40

*7. Yemy paBHa CKOpOCTh CBOGOZHO majgaiomero tejia yepes 1,5 cexkyHabI?
1) 20 m/c 3) 15 m/c
2) 35 m/c 4) 40 M/c

‘ % ' [

HBHA

8. Teno nagaer 6e3 HauaabHOU ckopoctn. Kakoit myrs mpoigér Tenao
3a 3 ceKyHOnBI?

1) 25 ™ 3) 16 m

2) 45 M 4) 20 m

9. B TpyGke ¢ BO3ayXoM NHpPH aTMOC(epPHOM XABJIEHMM HA OXHOH M TOM
JKe BBICOTE HAXOAATCA APOOMHKA, mpolka, mepo. Kakoe u3 ten 6nicTpee
JAOCTHTHET JHA TPYyOKu?

1) Bce Tpu Tejla OJHOBPEMEHHO

2) mepo

3) mpobuHKa

4) npobkxa




Pamununs, nMsi: Knacc:

X. Huxe mepeunciaensl BuABI ABM:Kenuii. Ha3oBuTe aBMKeHHE, ABAA-
olIeeca CBOOOOHBIM IaJeHHMEM

1) xBu)KeHWe mMOA AEMCTBHEM CHJBI VIIPYIOCTH

2) nBUKeHHMEe NOA HEUCTBHEM CHUJIBI TAMXKECTH

3) ABuiKeHMEe IIOJ AEHCTBMEM CHJIBI TPEHHS

4) gBU)KeHUE NOA AEHCTBHEM CHJIBI PEAKIUM OIIOPbI

|1 §2)3]4]

2. CeroGognoe magenue —

1) paBHOYCKOpeHHOe ABH)KEHHUE, YCKOPEeHHe CBOOOJHOTO IaJeHusA paB-
HOo 19,8 m/c?

2) paBHOMepHOe [BMXKeHHe, YCKOpeHHe CBOGOLHOTO NaJeHUA pAaBHO
9,8 m/c?

3) PaBHOYCKOPDEHHOE IBHI)KEHUE, YCKOpeHUe CBOGOAHOrO MajleHHA paB-
Ho 9,8 Mm/c?

4) paBHOMEpHOE ABHXKEHHE, YCKODeHHe CBOOOJHOTO IaJeHHA PpaBHO
8,8 m/c?

BEREA

3. C Kakoii CKOPOCTHIO NPU3EMIIMTCHA TeJO0 HA 3eMJI0, eCJIH OHO CO-
BepHIKJIO CBOOOAHOEe maxeHue ¢ BeIicoTHI 11,25 m?

1) 10 m/c 3) 14 m/c

2) 15 m/c 4) 12 m/c

HHEO

4. Teno GpomeHo BepTHKAJIBLHO BBEPX C HA4YaJbHOM cKopocThio 30 M/c.
Cnycta kKakoe BpeMs CKOpPOCTh Teja craHer paBHoir 10 m/c?

1) 2,5 ¢ 3) 3 c

2) 1c¢ 4) 2 ¢

§. Ilo ycnoBusaM npeasinymeii 3axadM pacCUMTaiTe, KAaKOil BBICOTHI J10-
CTMTHET TeJO CIyCTA HaWIeHHOe BpeMsd. YKa’KMTe NpaBMJIBHLIA BapH-
aHT OTBeTa. '

1) 25 ™ 3) 15 ™

2) 35 m 4) 40 m

[ §2f3]4)

4



Orser:

6. Teno nangaer 6e3 HauadbHOH ckopocTH. Kakoii myTes oOHO mpoigéT
3a NATYIO CeKyHAay?
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7. UemMy paBHa CKOPOCTh CBOGOJHO NAJaIoOIIero Teja uepes 2,5 CeKyHIBI?
1) 25 m/c 3) 20 m/c
2) 35 M/c 4) 40 Mm/c

8. Teao nagaer Ge3 mavaiambHOM ckopoctun. Kakoil nyTs npoiaér Teno
3a 1 cekyHuny?

1) 26 m 3) b m

2) 15 m 4) 20 m

9. B TpyOke, M3 KOTOpPOil OTKAyYaH BO3AyX, HA OIHOM M TOH ’Ke BBI-
coTe HAXOoaATCA ApPOOMHKA, NMpoOKa, mepo. Kakoe M3 Tea mnocjeTHUM
JAOCTMTHeT IHA TPYOKu?

1) nmepo

2) Bce TpH TeJla OAHOBPEMEHHO

3) npobuuka

4) npobxa




Damunns, nMa: Knacc:

1. CBoGogHbIM NageHHeM Ha3bIBAIOT ABH:KEHHMEe IIOX AEMCTBMEM CHJIBI
1) ynpyroctu

2) peakIuu OMOPBI

3) TpeHusa

4) TsxecTu

2. BeiGepuTe BepHOE yTBep:KAeHHE.
1) cBoGoAHOEe NajZeHWe — pPaBHOYCKOPEHHOEe IABHJKEHHE, YCKOpeHHe CBO-
6ogHOro mageHus pasHo 13,8 m/c? '

2) cBobGogHOe majjeHMEe — pPaBHOYCKOpPEeHHOe ABMIKEHHEe, YCKODEeHHe CBO- '

OogHOro mazemuss paBHo 9,8 m/c?

3) cBobGogHOEe mageHMe — pPaBHOYCKOPEHHOE IBUYKEHHE, YCKOpPeHHe CBO-
6oaHOro mageHusa pasHo 12,8 m/c?

4) cpoboxHOe TaJeHHe — pPABHOMEPHOEe IBUYKEHMEe, YCKOpeHHe CBOGOIHO-
ro nageHusa pasHo 6,8 m/c?

3. C kaKoif BBICOTHI YNAJO TeJO, €CJAH NPH yaape O 3eMJI0 €ro CKo-
pocts Onina paBHa 13 m/c?

1) 8,45 ™ 3) 6,056 m

2) 1,5 m 4) 8,5 m

O HEa

4. Teno GpouleHO0 BepTHKAJHBHO BBEPX C HAYaJbLHOM CKopocThio 40 M/c.
Cnycra xakoe BpeMs CKOPOCTH Teaa craHer paBHoi 10 m/c?

1) 2 ¢ 3) 3 ¢

2) 1c¢ 4) 0,5 ¢

5. Ilo ycnoBusaM npeabigyuieil 3agaud paccUYMTaiiTe, KAaKoil BBICOTHI JO-
CTMTHET TeJI0 CIyCTs HaljJeHHOe BpeMA. YKaKHTe NPABHJIbHBIM BapH-
anT OTBeTa.

1) 55 m 3) b ™

2) 60 m 4) 50 m

HdEBEA

43



OrBer:

6. Teno mamaer Ge3 mauaanHOM ckopocTH. Kakoit nyTs oHO mpoiaér
3a BTODYIO CeKyHay?

7. Uemy paBHaA CKOpPOCTE CBOOOJHO MHAJAIOLIEro Teja depe3 4 CeKyHIbI?
1) 20 m/c 3) 15 m/c
2) 40 m/c 4) 35 m/c

8, Teno namaer 6Ge3 HauvaabHOM ckopoctn. Kakoii myTe mpoimzér Teao
3a 4 ceKyHanI?

1) 80 M 3) 710 m

2) 60 m 4) 1000 M

9. B TpyGke c BO3ayxoM mpH aTrMocdepHOM AABJIEHHHM HA OJHOM H TOH
JKe BBICOTe HAXOAATCHA ApPoOuMHKA, nmpoOka, mepo. Kakoe u3 Texa noc.nen-
HHM JOCTMTrHEeT AHA TPYOKu?

1) Bce Tpu Tesa OAHOBPEMEHHO

2) mepo

3) npobka

4) npobuHKa




Damunns, nMna: . Knacc:

X. Ennauneit mn3MepeHus Kakoii ¢(pH3MYecKoll BeJIMUYHHBI HABIASETCHA
HbIOTOH?

1) cuast 3) paboThl

2) maccsl 4) sHeprum

HBERA

2. B M/c? nu3amepaerca ¢u3nyecKkad BeJWUMHA, Ha3sIBaeMas
1) Mmaccoit 3) cuJoit
2) ycxopeHueM 4) BpeMeHeM

3. KeMm 0Ob11 OTKpBIT 3aKOH MHEpUHMH?
1) Apwucrorenem 3) Ucaakom HrioToHOM
2) Tanuneo lanuseem 4) T'epakjauTom

4. Teao maccoit 3 kr asmxerca ¢ ycxopenuem 0,5 m/c2. Uemy paBma
PABHOAEHCTBYIOLIAA BCEX CHJI, TMPHJIOMKEHHBIX K Texy?

1) 1,5 H 3) 60 H

2) 3 H 4) 6 H

L g2fc)4]

5. Cuna B 30 H coo6maer Teny ycxopenue B 1,5 m/c2. UYemy paBen
MOAYJIL CHJIBI, COOGMIAIOMMII 3TOMY *ke Teldy yckoperue 3 m/c?

1) 60 H 3) 30 H

2) 15 H : 4) 90 H

6. /IBa yueHMKA DPacCTArMBAIOT AMHAMOMETD B pasHbie cropoHbl. Kax-
oerii npuiaaraer caay B 30 H. KakoBo mokazamme amaEamomerpa? OtBer:

7. IlepBoiii 3axkon HeloToHa dopmMyaHpyeTcs Tak:

1) cylIecTBYIOT TaKue CHCTeMBI OTCYéTa, OTHOCHUTENLHO lco'ropmx TeJa
COXPAHSAIOT CBOI0 CKOPOCThL HEH3MEHHOM

2) yckopeHHMe Tejla NIPAMO NPOIOPIMOHAJIBHO PaBHOAeHCTByIONLIEH CHJ,
NPUJIOMKEHHBIX K TeJy, U OOpaTHO NpOMOPIIMOHAJNBLHO €ro macce

3) cmybl, ¢ KOTOPEIMH TeJia AENCTBYIOT APYr Ha ApPYyra, PaBHBI IO MOAY-
JI0 ¥ 'TIPOTHUBOIIOJIOMKHBI II0 HAIpPaBJIEHUIO

4) cyuwecTBYIOT TaKHE€ CHCTEeMbl OTCYETa, OTHOCHTEJNLHO KOTOPHIX Teja
COXPAHSAIOT CBOI0 CKOPOCTb HEH3MEHHOIi, ecJH Ha HHUX He JeiCTBYIOT
Apyrue Teja

il HE O
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8. Ha teno peitictByer cuaa tamecru B 20 H u ropusoHTansHasa cuiaa
B 20 H. Kakoso 3HaueHme MOAYyJs PABHOJEHCTBYIOIIEH CHJIBI?

1) 20/2 H 3) 0 H
2) 40 H 4) 10/2 H

9. BepHsi Ju ciegylomue yTREpKICHUA?

A. CyuiecTByIOT TaKkue CHCTEMbI OTCYETA, OTHOCHTEJBHO KOTODPBLIX TeJa
COXPaHSIOT CBOI0 CKOPOCThH HEM3MEHHOIl, eCcli Ha HUX He AeHCTBYIOT Ipy-
rue TeJa.

B. Cunbel ¢ KOTOpPBIMH Teja AEHCTBYIOT APYr Ha JIpyra, paBHBI IO MOAY-
JII0 U IIPOTHUBOIIOJIOXKHLI MO HAaIpPaBJIEHUIO.

1) BepHO TONBKO A 3) Bepuo u A, u b

2) BepHO TOJBKO B 4) oba yTBepKAEeHUS HEBEpPHHI

10. IIpousomio CTOJIKHOBEeHHEe ABYX BaroHos. B peayastraTe uero mep-

BBIit BaroH maccoit 20 T moayuma yckoperme — 5 m/c2. Kakoe ycko-
peHHe NOJYYHJ BTOPOi BaroH, ecam ero macca — 25 1?

1) 4 m/c? 3) 2 m/c?

2) 6 m/c? 4) 1 m/c?




Pamunns, nMma: Knacc:

1. Enununeii usmMepeEnsa Kakoil (pu3HUYEeCKON BEIMYHMHBI ABJIAETCS KH-
Jdorpamm?

1) nmiaoTtHOCTH 3) cuabr

2) maccsl 4) naBjieHHUs

2. Kak HassiBaeTca (pu3MUecKasi BeJIUMUYMHA, ABJIAIOLIAACA MepoH B3a-
HMMOJEHCTBHA TeJl, u3MepAeMas B HBIOTOHAX?
1) macca 3) cuia
2) yckopeHne 4) Bpemsa

3. KT0 OTKpHIA 3aKOH MHepuuu?
1) Hcaax HsioTon ' 3) Tanmmumeo Tanmneit
2) Jdyumxu TanpBaun "~ 4) Muxauna JlomoHOCOB

4. Teno maccoit 2 kr aukerca ¢ yckopernmem 0,2 m/c2. Uemy paBHa
PaBHOJEHCTBYIOIIAA BCEX CMJI, NMPHJIOKEHHLIX K Teiy?

1) 4 H 3) 10 H

2) 0,1 H 4) 0,4 H

§. Cuna B 15 H coobmaer Teay yckopennme B 3 m/c2. Uemy paBem
MOAYJb CHJBI, COOOMIAIONIMIL dTOMY Xe Teay yckoperme 1,5 m/c2?

1) 6,5 H 3) 7,5 H

2) 2,25 H 4) 5 H

6. Isa yuenMka pacTArmBalOT AMHAMOMETP B pa3Hbie CTOpORBI. Kax-
aeiii nmpuaaraer cuay B 20 H. KakoBo mokazamme munamomerpa?

Orser:

7. Bropoii 3zakon HsioToma (opmyaupyeTcs TaK:

1) cyiecTByIOT TakKMe CHCTEMbI OTCUETA, OTHOCHUTEILHO KOTODBIX Teja
COXPaHAIT CBOIO CKOPOCTH HeH3MeHHOﬁ, €eCJIM Ha HHX He AEﬁCTBymT
Ipyrue TeJa

2) cmael, ¢ KOTOPHIMU TeJia AEHCTBYIOT APYr Ha ApPYyra, PaBHBLI IO MOAY-
JIIO 1 HOPOTHUBOIIOJIOHLI IIO0O HanpaBJEHUIO

3) yCKOpeHHe Tejla NPAMO IIPOMOPIMOHANLHO DPaBHOAEHCTBYIOIIEH CHJI,
TIPUJIOYKEHHBIX K Tejy, M OOpaTHO NPOIIOPIHOHAJBHO €ro Macce

4) cuaBl, C KOTODHLIMH Teja NEHCTBYIOT APYr Ha ApPYyra, PaBHBI [0 MOZLYJIIO

47



8. Ha Teno neiictByer cuiaa taxectd B 40 H u ropumsoHTansHasa cujia
B 30 H. KakoBo 3HaueHHEe MOAYJA PABHONEHCTBYIONIEH CHJBI?

1) 50 H 3) 70 H

2) 10 H 4) 10/2 H

nEEn

9. BepHBI JH ciaeayOlHe YTBEepKIeHHUA?

A, CyiecTByiOT Takue CHCTEMBI OTCYETAa, OTHOCUTEJHLHO KOTODPBIX Teja
COXPaHAKIOT CBOK) CKOPOCTH HEU3MEHHOI.

B. VckopeHue Tesa IpPsAMO MNPONOPLMOHAJBHO PaBHOAEHCTBYIOLIEH CHII,
NPUJIOJKEHHBIX K Tejy, M OOpaTHO NPOMOPIMOHAJLHO €ro Macce.

1) BepHO TOJBKO A 3) Bepuo u A, u B

2) BepHO TONBKO B 4) oba yTBepXAeHUS HEBEpHBI

HBEHA

10. IIpon3omao CTOJIKHOBEHHE ABYX BaroHoB. B peayiasraTe uero mep-

BRIl BaroH Maccoii 30 T moayuma yckopenme — 6 m/c2. Kakxosa macca
BTOPOr0 BaroHa, ecJM OH IOJydYuMJ yckopenue — 10 m/c2?

1) 40 T 3) 20 T

2) 12 T 4) 18 1
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damunnn, nms: Knacc:

1. Kakaa M3 nepeyuCICHHBIX (PHM3IHUYECKHX BEJIMYHH H3MEpdeTca B
HBIOTOHAX 7

1) nmiaoTHOCTH 3) macca

2) cmaa 4) paBleHUe

L g2i314)

2. ®u3nuecKkas BeJMUYHHA, M3MepAeMaa B KMJOTpaMMaxX, Ha3bIBaeTCda
1) maccoii 3) cuoit
2) yCKOpeHHEeM 4) BpeMeHeM

3. 3axoH uHEepHHMH OBLI OTKPBIT
1) Wcaakom HboTOoHOM 3) IxeiiMcom YaTrTOoM
2) IIeMOKpHTOM 4) T'aauneo Tanuneem

0BHA

4. Teno maccoit 3 Kr auikerca ¢ yckopenuem 0,6 m/c?. Uemy paBHa
PaBHOJEHCTBYIOIIAA BCEX CHJI, MPHJIOMKEHHBIX K Teay?

1) 0,2 H 3) 1,8 H

2) 50 H 4) 18 H

§. Cuna B 12 H coobmaer Tenry yckopeame B 4 m/c’. Uemy paBen
MOAYJh CHJIbI, COOGIIAIONINII 3TOMY ke Teldy ycKoperue 8 m/c??

1) 6 H 3) 30 H

2) 24 H 4) 15 H

:Iﬂligllilﬂlf

6. /Isa yueHMKA pacTArMBAOT AMHAMOMETDP B pasHbie cToponbl. Kax-
aelii npuaaraer cuwiay B 10 H. KakoBo mokasanHe amHamMomerpa?

Orser:

7. Tperuit 3axkon HeroToHa (Gopmyaupyercsa Tak:

1) cyumecTBYIOT TaKHe CHCTEMBI OTCUETa, OTHOCHUTEJIBHO KOTOPBIX TeJja
COXPAHAIOT CBOI0O CKOPOCTh HEU3MEHHOMH, ecJIi Ha HHX He [AelCTBYIOT
Apyrue TeJja

2) cuiabl, ¢ KOTOPHLIMHM Tejla JAEMCTBYIOT APYr HAa Apyra, pPaBHEI IIO Mony-
JII0 U IIPOTHBOIIOJIOKHBI II0 HaNPaBJIEHUIO

3) yCKOpeHMe Tejla IIPSAMO IIPOIOPIIMOHAJLHO pPaBHOAEHCTBYIOILEH CHI,
MPHUJOXKEeHHBIX K TejJy, U 00paTHO IPONOPIMOHAJBHO €ro Macce

4) ycKoOpeHHe Tejla IPAMO IIPONOPIMOHAJLHO CHJIE M O0pPaTHO IIPOIIOPIIHU-
OHAJIBHO €ro Macce
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8. Ha reno peiictByer cuna Taxectd B 20 H u ropusoHTajbHas CHIa
B 30 H. KakoBo 3HaueHHe MOAYJsA PaBHOAEHCTBYIOIIEH CHJBI?

1) 10 H 3) 15 H
2) 50 H 4) 10/13 H

9. Bepusl au caeayiomme yTBepKaeHHA?

A. Cunpl, ¢ KOTODBHIMM Teja OeiCTBYIOT APYr HA Apyra, PaBHEI O MO-
AYJIIO. »

B. Vckopenue Tesla mpsAMO IPONMOPIMOHAJIBHO PABHOAEHCTBYIONIEH CHII,
IIPAJIOXKEHHBIX K TeJly, M OOpaTHO IIPOIOPHMOHAJNLHO €ro macce.

1) BepHO TOABKO A 3) Bepio u A, u B

2) BepHo TONBKO B 4) oba yTBEDPKIAECHNA HEBEPHBI

10. IIponsouuio CTOJKHOBEHHE ABYX BaroHos. B pesyanraTe uero mep-

BEIil BaroH maccoii 40 T moayuma yckopenme — 7 m/c?. Kakoe ycko-
peHMe NOJY4YHJ BTOPOM BaroH, eciam ero macca — 20 172

1) 14 m/c? 3) 20 m/c?

2) 16 m/c? 4) 10 m/c?
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Pamunus, nms: Knacc:

I. B cucreme CH B KHiIOorpamMmMax u3aMepsaeTcsa
1) nnoTHOCTB 3) macca
2) cuna 4) npaBaeHHE

2. Equauueit naMepeHMs KaKoil (M3aNUecKoil BeJHUMHLI sABIAgeTCH M/cZ?
1) maccer 3) cuasl
2) ycKopeHUsd 4) BpeMeHHU

t

3. Kem OBl OTKPBIT 3aKOH HHepuuu?
1) HUcaakom HbloTOHOM 3) Hxeitmcom [xoyseMm
2) Apxumemom ' 4) Tanuneo Taamiaeem

4. Teno maccoit 4 xr asuskerca ¢ yckopeaumem 0,5 m/c2. Uemy pasHa
paBHOAeliCTBYyIOIIaA BCEX CHJI, NPHJIOKEHHBIX K Teay?

1) 2 H 3) 80 H

2) 20 H 4) 8 H

§. Cuna B 20 H coo6maer Teay yckopenme B 5 m/c?. Uemy paBen
MOZYJb CMJIBI, COOGLIAIOMIMIT 3TOMY e Teldy ycKopenue 2,5 m/c2?

1) 40 H 3) 50 H

2) 10 H 4) 5 H

nBaaa

6. /IBa yuenuKa pacTAruBalOT JMHAMOMETP B pa3Hble cTOopoHbI. Kax-
Ol npuiaaraetr cuay B 15 H. KakoBo mokazaHue aumamMomerpa?

Orser:

*7. Bropoit 3akon HsloToma ¢gopMyaupyercsa Tak:

1) cuabl, ¢ KOTOPBIMH Teja AeHCTBYIOT ApPYr Ha Apyra, pPaBHBI IO MOAY-
JI0 M IIPOTHBOIOJIOMKHBI IO HAIPABJICHHIO

2) ycxkopeHue Tejla IIPAMO NPONOPIMOHAJLHO PaBHOAEHCTRYIOmIEH CHII,
IPUJIOXKEHHBIX K TeJly, U OOpaTHO IIPDONOPIIMOHAJILHO €ro Macce

3) CyuIecTBYIOT TaKHe CHCTEMBI OTCYETa, OTHOCUTEJIBHO KOTODBIX Teja
COXPaHAIT CBOI0 CKOPOCThH HEHM3MEHHOH, ecjiu Ha HHUX He JeliCTBYIOT
Apyrue Teja .

4) cumubl paBHBI 0 MOAYJI0 U IIPOTHBOINOJIOMKHBEI IO HAIDPABJIEHUIO
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8. Ha teno pgeiictByer cuaa taxkectd B 20 H M ropusonTainpHasa cuia

B 10 H. KakoBo 3HayeHHe MOZYJA pPaBHOAEHCTBYIOIIEH CHJIBI?
1) 40 H 3) 10 H

2) 10/5 H 4) 40 H

9. BepHBI 1M cjaeayiomue yTBepKIeHUHA?

A. VckopeHue Teja IpsAMO IPOIOPIIMOHAJBHO paBHOAEHCTByIOIIEl CHJI,
NIPUJOKEHHBIX K Teny.

B. Cuabl, ¢ KOTOPHIMH TeJjia AENCTBYIOT APYr Ha JApyra, paBHBI IO MO-
LYJIIO.

1) BepHO TOJBKO A 3) Bepuo u A, u B

2) BepHO TOJBKO B 4) ofa yTBepXKAEHUS HEBEPHLI

10. Ilpousom10 CTOJKHOBEHMe ABYX BaroHos. B pesyiasraTe uero mep-

BBIit Barom maccoit 20 T moayuma yckopenme — 12 m/c?. Kakoma
Macca BTOPOTO BaroHa, eclM OH TOJYYHJ ycKopenme — 6 m/c2?
1) 30 T 3) 40 t

2) 6 T 4) 25 T




Damununsa, nMms: Knacc:

X. BriGepuTe BepHOe yTBep:KIeHHE O HanpaBJieHMM MTIHOBEHHONH CKOPO-
CTH HpPH JIBMKEHMH II0 OKPYSKHOCTH.

1) HampaBjleHa 10 KacaTeJbHOM

2) HampaBJieHa IO XOphe

3) HampaBJIeHa K II@HTPY OKPYXXHOCTH

4) npaBUJIBHOTO OTBETa HET

2. ABTOMOOMJIL ABHMIKETCA HA NMOBOPOTE MO KPYroBOM TPaeKTOPMHM pa-
auycom 20 M C NOCTOSHHOH IO MOXyMI0 cropoctsio 10 m/c. Yemy
PaBHO LIEHTPOCTPEMHTEJHHOE YCKOpeHme?

1) 5 m/c? 3) 0,5 m/c?

2) 2 m/c2 4) 4 m/c?

3. Ilo KakuM M3 HHXKe NEPEeYHCICHHBLIX (POPMYJ BBLIUHCIAIOTCH JIHMHEH-
HadA M yriosasa CKOpocTH?

21R . 2R @
1) T Ot 3) T 't
2) 27[RT,% 4)57%?,cp~t

HBEEO

4. Yemy paBHO IeHTPOCTPEMHTEJIbHOE YCKOPEHHE, C KOTOPLIM NABHIMKET-
cA TeJo, eCIH HM3BECTHO, YTO PAJHYC TPACKTOPMM pPaBeH 5 M, a yrio-
Basa cxkopocts — 0,3 pax/c? Orser:

§. Kakasa ¢opmyaa COOTBETCTBYeT 3aKOHY BCEMHPHOrO TATOTeHHA?

mi-m Gmi-m
1) 1R2 2 3) m;? 2
2) Gmym, 4) LT

6. Ecin paccTosiHHe Me:xAy TeJaMH YBEJMYHTh B 2 pa3a, TO cHja
BCEMHPHOr0 TATOTEHUA :

1) ocraHeTcss HeH3MEHHOIT

2) yBequuurca B 2 pasa

3) ymMeHbIIUTCA B 4 pasa

4) yBesuuyuTCsa B 4 pasa




1 f2]s) 4]

7. Maccy ogHoro u3 Ten ymenbrmmiaud B 4 pasa. Kak msmenurcss cmaa
BCEMMDHOI0 TATOTEHUA MEKAy TejaaMu?

1) yBenuuurca B 4 pasa

2) ymenbmiuTcs B 4 pasa

3) yBeanumtcsa B 16 pas

4) ocraHeTcd HEM3MEHHOH

HBEA

8. Kakyio CKOpPOCTh HEO6XOAMMO COOOUIMTH Tely, YTOOBL OHO CTAJIO
HMCKYCCTBEHHBIM CHYTHHKOM 3emin? :
1) 7,9 xkm/c 3) 8,9 km/c

- 2) 7,9 kM/u 4) 11,2 xkm/c

9. BolunciauTe mmepByl0 KOCMHYECKYI0 CKOpocTh aas Mapca. Pagmyc

Orser: Mapca — 3400 kM, yckopeHMe CBOGOXHOro maaeHusa — 3,6 m/c2.
10. Boiuucaure ycxkopenue CBOGOXHOr0O MaJeHUs HA BHICOTE, PABHOM
IABYM pagmycaM 3eMJIH. Y CKOpeHHe CBOOOIHOro majgeHusa BOJIM3M IIO-
Orser: BepXHOCTH 3eMJH HpuHATE 3a 9,8 m/c2
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Damununs, ums: Knacc:

1. BeiGepute BepHOE yTBEpKIEHME O HANPABJIEHMH YCKOPDEHHMS IIpH
JABHKEHHHM YO0 OKPYHOCTH. ‘

1) HampaBiieHO 1O KacaTeJbHOM

2) HampaBJIeHO MO XOpAe

3) HampaBJIeHO K LEHTPY OKPYKHOCTH

4) IpaBUJIBHOrO OTBETA HET

2. ABTOMOOHJIL ABMIKETCA HA MOBOPOTe MO KPYTOBOil TPaeKTOpPHM C TO-
CTOAHHON mo mopymo ckopoctbio 10 m/c. Uemy paBeH pazuyc, ecau
IEeHTPOCTPEMHTEJIbHOE YCKOPEeHMe paBHO 2,5 m/c%?

1) 50 m N 3) 26 m

2) 40 m 4) 4 ™

DEBA

3. BriGepure (popmMyasl, N0 KOTOPHIM HYXHO BBIYHCJIATH JIHHEHHYIO M
YTJIOBYI0 CKOPOCTH.

T ' : 27R
1)2KR,4>t 3)T,<pt
2tR ¢ ¢
2) — , - 4) 27RT, -
)T ) 27RT, ~

4. Yemy paBHO IeHTPOCTPEMHTEeJbHOE YCKOPeHHE, C KOTOPHIM NBHIKET-
cA TeNo, ecliM KH3BECTHO, UTO PaJAMyC TPaeKTOPHM paBeH 6 M, a yrio-
Bag ckopocrs — 0,2 pan/c? : Orser:

8. IIo xakoii ¢opMyJie BHIUMCAAETCH CHJIA BCEMHDPHOTr0 TATOTEHHA?

Gml'TTL2 mi°my
1) — R 3) ——Rz_
2) % 4) Gmyms

6. Ecan paccrosanume MexAy TeaaMuM yMEHBLIIMTh B 3 pa3a, TO CHJA
BCEMHPHOI0 TATOTeHHMA

1) ocraHercss HEeH3MEHHO

2) yBenuuuTcAa B 3 pasa

3) yMeHpHINTCA B 9 pas

4) yBeaunuurca B 9 pas
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7. Maccy ogHoro M3 Tea yBeauuuau B 3 pasa. Kak mamenurcs cuia
BCEMMPDHOIr0 TATrOTE€HHA MEXAy TejdaMu?

1) ysenumuurcsa B 9 pas

2) yMenpmuTCsa B 3 pasa

3) yBeamuntcs B 3 pasa

4) ocraHeTcda HEM3MEHHOMH

8. Kakyio CKOpPOCTh HEOOGXOAMMO COOOGIIUTH Teay, YTOOBI OHO CTaJOo
HCKYCCTBEHHBIM CIHYTHHKOM 3eMJaun?

1) 11,2 gm/c 3) 5 Km/c

2) 8,5 Km/u 4) 7,9 kMm/c

9. BrIuKHCIHTEe NEepBYI0 KOCMHYECKYI0 CKOpoCTh AJasaA Benepsi. Paguyc

OrBer: Benepsr — 6000 kM, yckopenue cBOGOoqHOro majgenus — 8,4 m/c2.
10. Beiuucanre yckopeHHe cCBOGOTHOTO MajeHHA HA BHICOTE, PABHOM
paauycy 3eMiHu. YCKOopeHue CBOOGOJHOTrO maaeHusi BOJAM3H IOBepX-

Orser: HOCTHM 3eMJM NpuUHATHL 3a 9,8 m/c2.
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Damunns, nms: Knacc:

1. BoiGepuTe BepHOEe YyTBEep)KA€HHME O HANPABJCHHM CHJBI, NOX [geii-
CTBHEM KOTOPOH TeJI0 ABHUIKETCA IO OKPYKHOCTH

1) HampaBJjieHa MO KacaTeJbHOH

2) "ampaBJieHa IO Xopze

3) HampaBJieHA K IEHTPY OKPY:KHOCTH

4) IpaBWJIBHOTO OTBETA HET

1 12]3]4]

Z. ABTOMOGUIIP ABHMKETCA HAa IMNOBOPOTEe IO KPYroBOM TPaeKTOPHUH
paguycoM 5 M ¢ NOCTOAHHOH II0 MOAYJIO CKOPOCThIO 5 M/c. Uemy
PAaBHO IEHTPOCTPEMHTEJIbHOE yCKOpeHue?

1) 5 m/c? 3) 1,5 m/c?

2) 1 m/c? 4) 25 m/c?

2T

3. Kakue u3 mnepeuHcJeHHBIX (POPMYJ COOTBETCTBYIOT OIpeNeIeHH-
fIM JHHEHHOH M YrjoBoil ckKopocTeii?

2R o 21R

1) T 3) T -t
T PR @
2) anR "’ ® t 4) 2nRT, -

4. Yemy paBHO LEHTPOCTPEMHTEJbHOE YCKODEHHE, ¢ KOTODPHIM [JBH-
Kerca Teqo? Ecam H3BECTHO;, YTO paguyc TPaeKTOpPUH paBeH 4 M,
a yraoBaa ckopoct — 0,4 pan/c.

OrBer:

§. Cuay BCeMHMDHOro TATOTEHHS MOJKHO BBIYMCJIAHMTH NO (opmylae

G .
1) Gmym, 3) T
2 mi- My 4 Gml-mg
) RZ ) R

L1

6. Ecin paccrosnuMe MexAy TeJaMH YMeHBUIMTL B 5 pa3, TO cHJa
BCEMHPHOI'O TATOTEHMS

1) ocraHeTca HEH3MEHHOM

2) yBenuuuTca B 25 pasa

3) yMeHbIIHTCA B 5 pas

4) yBesnuuTcss B 5 pas
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‘7. Maccy ognoro M3 Tea yBeamunau B 5 pas. Kak mamenmrcsa cuiaa
BCEMHPHOr0 TATOTEHHA MeEKAy Teaamu?

1) yBenumuurca B 5 pas

2) ymenbmuTcss B 5 pas

3) yBenuunrca B 25 pas

4) ocraHeTCs HEM3MEHHOH

8. Kakyi0 CKOpOCTh HeOOXOAMMO COOGIIMTE Teay, YTOOBI OHO CTaJO
HCKYCCTB€HHBIM CIIYTHMKOM 3eMJH?

1) 7,9 km/c 3) 70 Mm/c

2) 5,8 kMm/c 4) 11,2 xm/c

§. BoiuucauTe NEpPBYI0 KOCMHYECKYI0 CKopocth aiasa Jlymwl. Pamuyc

OTBeT: Jlyast — 1760 kM, ycxopenme cBoGogmoro magenus — 1,6 m/c2.
10, Berunciaure yckopeHue cBOGOAHOTO MaJgeHHdA HA BBICOTE, PAaBHOM
MOJIOBHHE paauyca 3eMaH. YCKopeHHe CBOOONHOrO maxeHMsa BOJIU3IM
Orser: NOBEpPXHOCTH 3eMJaH NPMHATH 3a 9,8 m/c2
1
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Pamunus, nmsa: Knacc:

I. YckopeHHe npM ABMKEHHM IO OKPYKHOCTH
1) HanpaBJIeHO IO KacaTeJbHOM

2) HampaBJIEHO K IEHTPY OKPYKHOCTH

3) HampaBJIeHO IIO XOphe

4) nMpaBMJILHOrO OTBETA HET

Z. ABTOMOOMIBP ABHIKETCA Ha NOBOPOTE IO KPYroBOil TPaeKTOpHMH C
NMOCTOAHHONH MO MOAyJdI0 ckKopoctsio 15 m/c. Uemy paBen paamyc,
eciM I[eHTPOCTPEeMUTeJbHOe ycKopenme pasmo 1,5 m/c2?

1) 200 ™ 3) 250 M

2) 350 m 4) 150 ™

3. Cpean npexacraBiaeHHbIX (GOpPMYyJa BbBIGEpHTE Te, UTO ABJISIOTCH Bep-
HBIMM [JIf1 yrJIOBOM M JMHEHHOH CKoOpocTel

1) 27RT, % 3) 2—’}@ , ¢t
2R o T

4. UYemy paBHO LEHTPOCTPEMHUTEJBHOE YCKOPEHHE, C KOTOPHIM JBHMKET-
ca Teao? Ecau M3BeCTHO, YTO paguUyC TPaeKTOPHHM DaBeH 5 MeTpOB, a
yraosaa ckopocts — 0,2 paxg/c.

Orser:

5. 3aKOH BCEMHPHOIrO TATOTEHHUS BBIPAKAETCA B BHAE

G . .
1) mlle ma 3) m1R27n2
Gml-mg
2) Gm1m2 4) R2

1 ]2]3]4]

é. Eciu paccTosiHMe MexXAy TeJaMHM yMeHBIIMTh B 4 pa3a, TO cHJia
BCEMHPHOTO TATOTEHHUSA

1) ocraHercsi HeH3MEHHOI

2) yBenumumtTcsa B 16 pas

3) ymeuninuTcss B 16 pas

4) yBesmnuuTca B 4 pasa

|
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7« Maccy oamoro M3 Tex yMmMeHbmuau B 2 pasa. Kak uamenurcs
CHJIa BCEMHPHOI'O TATOTEHHA MEKAYy TejJaMu?

1) yBenumuutrca B 2 pasa

2) ymenpmuTcss B 2 pasa

3) yBeamuutTcs B 4 pasa

4) ocraHeTCss HEU3MEHHOM

8. Kakyo ckopocTh He06X0AMMO COOOGHIMTH Tejly, YTOOGBI OHO CTAJO
MCKYCCTBEHHBIM CHYTHMKOM 3emiaun?

1) 11,2 xm/c 3) 7,9 xm/c

2) 11,2 km/u 4) 5,9 m/c

Q. BeruncianTe nepByi0 KOCMHYECKYIO CKOpocTh aasa Mepkypusa. Paxuyc

Orser: Mepkypuss — 2440 kM, yckopeHue cBoGoaHoro mamenus — 14,9 m/c2.
X10. Boruuciure yckopeHMe CBOGOZHOrO NANEHUSA Ha BBHICOTE, PABHOM
TpéM paagmycaM 3eMJaHn. YCKOpeHHe CBOOOIHOro mnajgeHus BOJAM3M IIO-
OTser: BepXHOCTH 3eMJIM NMpUHATH 3a 9,8 m/c.
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Damunns, nms: Knacc:

X. Ennanneit MaMepeHMA HMMIYJbhca ABJIAETCH
1) m/c 3) m/c?
2) Kr-wm/c 4) M/Kr-c

Z. B uém uamepsaeTca MMHYJILC CHJIBI?
1) H'm ' 3) Hc
2) H-kr 4) H - m/c?

3. C Kako# CKOpPOCTBHI0 OABMIKETCHA TeJ0 Maccoii 4 Kr, eciIu ero Mm-
nyasc 20 kr-m/c?

1) 5 m/c 3) 0,2 m/c

2) 80 Mm/c 4) 40 m/c

40 KakoBa macca Telxa, eciaIH M3BECTHO, 4YTO CKOpPOCTHL €ro aBHKe-

HUA — 5 M/c M HMnOyasc Teaa — 10 kr-m/c?
1) 4 xr 3) 50 kr
2) 2 xr ' 4) 5 Kr

§. Cxopocrs Teoa maccoii 2 Kr yseamumiach ¢ 2 m/c mo.4 m/c.
Yemy paBHO H3MEHEHHE HMMIyJbca Teja?

1) 6 xr-wm/c 3) 12 xr-mMm/c

2) 8 Kr-m/c 4) 4 kr-mMm/c

6. Ousnueckylo BeJIMUMHY, HA3BIBAEMYI0 HMIIYJIHCOM CHMJIbI, BBLIYMCIISA-
10T o ¢dopmyse

1) Ft . 3) ma
2) Fs 4) Ut .

7. Tenexxa macco 3 Kr asMiKeTca CO cCKopocthio 2 m/c. Craaxm-
BaeTcd € MOKodAlIeica TedexKoir maccoir 2 kr. C Kakoi CKOpPOCTbHIO
OyayT ABHUraThCsd TEJEKKM IIOoCJIie CTOJKHOBEHHMA?

Orser:

R1



8. Ha CKOJBKO H3MEHMJACh CKOPOCTh TejJa, eCcId MMIYJbC Teja
yBeanuuica Ha 25 kr-m/c? Macca tenra — 2,5 kr.

1) ymenbumiace Ha 10 m/c

2) yBenuumnach Ha 20 m/c

3) yBeamumaace Ha 10 m/c

4) ymewbmuaack Ha 20 M/c

9. IIyna maccoit 10 r nmpo6uBaer creHy. CKOpOCTh, NyJH NPH 3TOM
ymenbminiace ot 1000 m/c mo 500 m/c. U3meHeHHe HMIYJbca ILYJIH

paBHO
1) 5 kr-m/c 3) 3 ¥r'm/c
2) 4 kr-Mm/c 4) 2 Kr-m/c

10. Cuapag maccoit 30 kr, JeTdiuili TOPU3OHTAJIBHO CO CKOPOCTBLIO
300 M/c, momagaer B HENMOABHIKHYIO IJIATHOPMY C IECKOM Maccoi
10 T u 3acrpeBaer B mecke. C Kakoil CKOpPOCTBIO CTajla ABUTATHCH

miaargopma?
1) 1 m/c 3) 0,9 m/c
2) 2 m/c 4) 0,6 Mm/c
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damununs, nms: Knacc:

1. ®usnyeckasa BeJMUYHHA, Ha3pIBaeMas MMIYJILCOM TeJia, M3Meps-
eTca B

1) kr-m/c 3) m/c?

2) m/c 4) M/Kr-c

2. Enyavneii M3MepeHMA HMIOYJIbCA CHJIBI ABJIAETCH
1) H-M 3) H-xr
2) H-c 4) H- m/c?

3. KakoBa macca TeJa, €CJIH H3BECTHO, 4YTO CKOPOCTh OABMXEHUA —

5 m/c, a mmMnyasc — 15 kr-m/c?
1) 5 kr. 3) 3 kr
2) 75 kr . 4) 4 Kr

4. KakoBa ckopocTs Tejla, €ClIM M3BECTHO, YTO €ro Macca paBHA 6 Kr
M MMIOyJasc Teda — 18 kr-m/c?

1) 4 m/c 3) 3 m/c

2) 12 m/c 4) 5 Mm/c

§. Cropocts Tena maccoii 3 kr yseamumiaach ¢ 1 m/e mo 4 m/c.
Yemy paBHO H3MeHEHHE HMMIIyJbca TeJja?

1) 12 kr-m/c 3) 3 Kr-m/c

2) 9 kr-m/c 4) 15 kr-m/c

6. IMnyasc cuabl MOKHO paccuMTaTh mo (opmyiae

1) Fs 3) Ft
2) ma 4) vt

7. Tenexka maccoit 1 kr aemxkerca co ckopocthio 4 m/c. Craiakm-
BaeTcd C MOKoAmeicAa TeJjexkKol Maccoir 3 xr. C Kakoil CKOpPOCTBIO
OyAyT XBUTraTHCHA TeEJEKKH IOCJe CTOJNKHOBEHHUSA?

OrBer:

nEEn

dgEaR

HBEAa
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8. Ha CKOJBKO M3MeHWJach CKODOCTh TejJa, eCIM HMIYJIbC Teja
ymMeHbmIMJIica Ha 35 kKr-m/c? Macca tema — 5 Kr.

1) ymenpmunace Ha 10 M/c

2) yBesuumiaack Ha 7 M/C

3) yBenuuymiace Ha 21 m/c

4) yMeHbIIMJAchL HA 7 M/cC

9. Mau maccoit 200 r aBuKeTCHd C MOCTOAHHOM CKOPOCTBIO 2 M/c¢
M yAapieTca O CTeHKY, IocJjJe 4Yero ABUKeTcd OOpaTHO ¢ TAaKOH ke
Ho MOAYJI CKopocThio. H3MeHeHHe MMOyJabca MAdYa PABHO

1) 1 kr-m/c 3) 0,8 kr-m/c

2) 0,4 Kr-m/c 4) 0,6 Kr-m/c

10. U3 aoaku maccoir 200 kr, aBMKyme#ca CO CKOpPOCTbI0 3 M/c,
BhIaJa rpys maccoit 50 kr. Kakoit crama ckopocts Jogxu?

1) 3 m/c 3) 4 mM/c

2) 2 m/c 4) 5 m/c




Damunns, nMs: Knacc:

1. Kakaga u3 mepeudMcJEHHBIX E€IMHHI[ M3MEPEHHA COOTBETCTBYET eIH-
HHIle M3MepeHHMA uMnyasca? :

1) m/c? 3) xr-m/c

2) Mm/c 4) M/Kr-c

i HE O

2. UMnyasc CHIBI M3MepsAeTcs B
1) H-m 3) H-xr
2) H-m/c? 4) H-c

nBEEn

3. C Kakoifi CKOpPOCTBIO ABHIKETCHA TeJO0 MAaccoi 3 Kr, eCIM ero Mm-

nyasc — 18 Kr-m/c?
1) 5 m/c 3) 54 m/c
2) 6 Mm/c 4) 15 m/c

EBEA

4. KakoBa macca Tejla, eCIH H3BECTHO, UTO CKODOCTh €ro JBHIKe-

HMA — 7 M/c M umnyasc Tteaa — 21 kr-m/c?
1) 4 xr 3) 5 kr
2) 8 xr 4) 6 Kr

§. Cxopocrs Tena maccoit 1 Kr ymBeamumaace ¢ 2 mM/c a0 5 m/c.
Yemy paBHO HM3MEHEHHe HMIyJbca Teja?

1) 2 xr-m/c 3) 3 Kr-mM/c

2) 5 Kr-m/c 4) 7 xr-m/c

nEEa

6. Kakxas u3 (opMys COOTBETCTBYyeT ONpeNeJieHHI0O HMIYJbCa CHJIBI?
1) Fs 3) ot
2) Ft 4) ma

7. Tenexxxa Maccoit 2 Kr ABHXKETCHA CO CKOpocThio 2,5 m/c. Craaku-
BaeTcd ¢ NOKoamleidcAa TejdexXKor Macco 3 Kr. C Kakoil CKOpoOCTbIO
OyAyT ABUTATHCH TeEJEXKKH IIOCJe CTOJKHOBEeHHNA?

Orser:
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8. Ha CKOIBbKO H3MEHWJACh CKOPOCTH TeJia, €CJM HMIYJbC TeJa
yBeauuuica Ha 45 kr-m/c? Macca Texa — 5 Kr.

1) yBesmunnach Ha 9 M/c

2) yBenamumaach Ha 7 m/c

3) ymeHbIIugachr Ha 9 Mm/c

4) yMmeHbIIMJIACh Ha 7 M/cC

9. Ilyna maccoit 20 r npoGuBaer creHy. CKOpOCTH NyJH HPH 3TOM
ymensmujgack ot 1200 m/c go 800 m/c. H3mMeHeHHe MMIyJbCa IYJaH
PaBHO

1) 10 kr-m/c 3) 8 Kr-m/c

2) 4 Kr-Mm/c 4) 6 Kr-Mm/c

10. Crapag maccoir 25 Kr, JeTANMI TOPHM3OHTAJBHO CO CKOPOCTHIO
200 m/c, nonagaer B HENOABMIKHYI0 ILIAT(OPMY C HECKOM Maccoi
10 T u 3acrpeBaer B mecke. C Kakoil CKOPOCTBIO CTajla ABHUIraThCHA
njaargpopma?

1) 0,5 m/c . 3) 0,7 m/c

2) 0,2 m/c 4) 0,6 m/c
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Damunna, Ma: Knacc:

X. B kakux eguMHHMIAX H3MepdAeTcA HMNYyJabc?
1) m/c? 3) M/kr-c
2) m/c 4) Kr-M/c

12131 4)

2. Pdusnveckas BeJIMYHHA, Ha3dsiBaeMasa HMIOYJbCOM CHJABI, H3MEpA-
eTCca. B

1) H-c 3) H:kr

2) H-m/c? 4) H-m

3- KakoBa macca TEéJja, €CIH H3BECTHO, YTO CKOPOCTHh ABHKECHHA —

2 M/c, a mmnyasc — 12 kr-m/c?
1) 24 xr 3) 10 kr
2) 6 Kr 4) 4 Kr

HBEBag

4. KaxoBsa CKOpOCTH Tejia, €CIH HM3BECTHO, UTO ero Macca paBHa —

4 Kr M uMnOyasc teaxa — 16 xr-m/c?
1) 4 m/c ' 3) 2 m/c
2) 3 m/c : 4) 5 m/c

LI

5. Cxopocts Tena maccoit 4 Kr yseamumnaacs ¢ 1 m/c g0 3 m/c.
YemMy paBHO H3MEHEHHe HMIYyJbca Teaa?

1) 8 kr-m/c 3) 12 xr-m/c

2) 4 xr-m/c 4) 16 xr-m/c

6. Ilo kakoit M3 GOpPMYA MOKHO PACCUMTATH MMILYJAbC CHIBI?
1) vt 3) ma
2) Fs 4) Ft

L i213l4

7. Tenexxa Maccoit 4 Kr aBMxeTca co CKOpocThio 3 M/c. Cramkm-
BaeTCHd ¢ MOKOAIIEHCA TedeskKoM Maccoit 2 kr. C Kaxoil CKopocTnio
OyAyT ABUraThCS TeJEXKM IIOCJe CTOJIKHOBeHun?

OrBer:
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8. Ha CKOABKO HM3MeHMJACh CKODPOCTb TeJa, eclM MMIOYJbC Tejaa
ymenpmuica Ha 27 kr-m/c? Macca tera — 9 Kr.

1) yBesmunmsace Ha 3 m/c

2) yBenumumjaach Ha 18 M/c

3) ymenmmnyiack Ha 3 M/cC

4) ymeHbwmngaces Ha 18 m/c

9. Mau maccoit 150 r aABHKeTCA € NOCTOAHHOH CKOpocThio 4 M/c
M ygapsieTcid O CTE€HKY, IOCJieé 4Yero ABMUIKETCH OOpPATHO C TAKOH xe
MO0 MOAYJI0O CKOpPOCThI0. Vi3aMeHeHHMe HMMIyJbca MJ4Ya pPaBHO

1) 1,2 kr-m/c 3) 0,8 xr-m/c

2) 1,4 xr-m/c 4) 1,6 kr-m/c

I0. M3 aoakum Maccoit 225 kr, aBMiKylleiica co CKopocTew 2 M/c,
BBIIAJ rpy3 Maccoil 75 kr. Kakoil crara ckopocTs J0oaKu?

1) 3 m/c 3) 4 m/c

2) 1 m/c 4) 6 Mm/c
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Damunna, nMms: Knacc:

1. IIo Kakoii M3 mepeuHCIeHHBIX HHKe (GOopMYJ PacCUHTHIBACTCHA
KMHETHUYECKana oHeprusa?

1) mgh 3) mv - myg

2

mv

2) muv? 4) =5

2. IloTeHMAJbHON JHEPrHU COOTBETCTBYeT (hopmyia

1) mgh 3) mv — muvg
2
2) mv? 1) 55

3. Yemy paBHA KHMHeTHYECKasan JHeprus Teja MAaccoil 2 Kr, eCJM OHO
ABHIKETCA CO CKOPOCTHIO 3 M/c?

1) 6 Mx 3) 18 Ik

2) 9 Ix 4) 4,5 Ix

HHEER

4. Kak uM3MeHMTCH KMHETHYECKad 3JHEPrus Tejia, eCJH CKOPOCThL yBe-
JuYuMTCH B 2 pasa?

1) yBesmuurcs B 2 pasa 3) yBenumuurca B 4 pasa

2) ymenpmmuTCs B 2 ‘pasa 4) ymeHbInuTCA B 4 pasa

$. Kax u3MeHHTCS mMOTeHUMANbHANA JIHEPrus, e€CJH Macca Tejia yMeHb-
murca B 3 pasa?

1) yBeamumrcss B 3 pasa 3) ysenuuurca B 9 pas

2) ymeHpmiNTCH B 3 pasa " 4) yMmeHsmmTCA B 9 pas

[1]2]3]4

6. Kak u3MeRMTCA NOTeHHHANLHAA JHEPrud, ecJaM BBICOTA, HA KO-
TOPOM HaXOAMTCHA TEJO, YBEJUUYHUTCHE B 3 paza?

1) yBesmuurcss B 9 pas . 3) yBeamunrca B 3 pasa

2) ymeHbmINTCA B 3 pasa 4) ymeHbHINTCA B 9 pas
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7. IIpy:kuna pacraayra Ha 2 cM. KaxkoBa noreHumaannas 3Hep-

rMd ynpyroi pedopmManuu INpPYKMHBI, €CJIHM KECTKOCTh IPYKHHBI —
1000 H/m?

Orser:
8. Kamenn maccoit 2 Kr GpomeH BepPTHKAJIBHO BBEpPX, ero Ha4YaJbHAA
ckopocts — 20 m/c. Ha kakoil BbicOTe CKOpPOCTh KaMHA GyaeT paBHa
10 m/c?

Orser:

9. Mau ymaan c¢ Beicotei 20 M 6e3 HauaabHO#i ckopoctu. Kakosa
CKOPOCTh MAYA NPH NpPH3eMIaeHHH?

1) 20 m/c 3) 25 m/c

2) 15 m/c 4) 10 m/c

10. Texo maccoit 2 Kr HaXOAUTCH Ha BbIicOTe 4 METDPOB OT HOBEepX-
HOCTH 3emun. KakoBa moTeHumaJbHas 3HEePruA OAHHOro Teaa?

1) 40 O« 3) 80 Mx

2) 20 Ox 4) 60 x

70

11. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY (PM3MUYECKOH BEJIMYMHOM M Xa-
PAKTEPHMCTHKON 3TOHl BeJHWYHHBI.

DPUSNYECKAA BEINYUHA XAPAKTEPUCTHUKA

A) MexaHuueckasi sHeprusi E 1) cnocoGHOCTL COBEPIINTL paboTy
B) noreHumanvHaa sueprusa E, ' 2) B3auMMHOe pAacCHOJIOKeHHe B3au-
B) kumernueckasa sHeprusa E, MOZEMCTBYIOIINX TeJ

') pabora A 3) u3MeHeHUe DHepruu

4) sHeprus ABUIKYIUErocs Teja




Damunns, nmMs: . Knacc:

X. OHepruio, KoTopas oOIpeAeJseTcd B3aNMMHBIM PaCHOJOXKEHHEM
TeJl, PACCUMTBIBAIOT 1o ¢opmyie
1) mv — myg 3) mgh

2
2) mv? 4) @_20_

2. Yxaxure (GopmMyay, KOoTopad oOmpeaejfeT KHHETHYECKYIO JHEPruio

Tea. 2
1) mgh | 3) ”%
2) mv — mvy 4) mv?

3. UYemMy paBHA CKOPOCTH TeJla Maccoii 1 Kr, ecJum KHHeTHYeCKad
sHeprug pasHa 4,5 Ix?

1) 4,5 m/c 3) 3 Mm/c

2) 9 m/c 4) 1,5 m/c

4. Kak usMeHuTCA KHHETHMYECKAs OJHEPrusA TejJa, €eCAHM CKOPOCTh
yMeHbIINTCH B 4 paza?

1) yBeauuurca B 8 pas 3) ysemmuutca B 16 pas

2) yMmeHbIIHTCS B 8 pa3 4) ymenpmuTcsa B 16 pas

5. Kak uM3MeHHTCA NOTEeHHMAJbHAA JHEPrusd, €CJHM MAcca TejJa yBe-
auuutTca B 3 pasa?

1) yBeanuurca B 9 pas 3) yBenumuurcia B 3 pasa

2) yMeHbIIUTCA B 3 pasa 4) ymenpmuTca B 9 pas

6. Kax n3mMeHMTCA NOTEeHNMAJbHAsi JHEPTHsA, €CJIHM BHICOTA, HA KO-
TOPOH HAXOINTCA TEJXO, YBEeAMUYHTCcHA B 4 pasza?

1) yBesnuurca B 4 pasa 3) yBeaumuyuTcA B 2 pasa

2) ymenbuiuTca B 16 pas 4) ymenpmuutca B 8 pas

[T
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OrtBer:

7. Ha ckoabko pacraHyTa NpyKMHA, €ClIM TOTeHIMAJbHAA OJHep-
rua ynpyroi npedopmauuu npysxkuasl — 0,1 [k, a KécTKoCThL mpy-
skuEBl — 2000 H/M?

OTBer:

8. Mau maccoit 3 kr GpolIeH BepTHMKAJBLHO BBEPX, €T0 HAYAaJdbHAA CKO-
pocts — 30 m/c. KakoBa Gymer cxkopocTs Ms4Ya Ha BbicoTe 25 m?

9. Mau nagaer 6e3 HauaJabHOH ckKopocTH. C KakKoil BBICOTHI IajgaeT
MAY, ecCJIM CKOPOCTh NpH HpH3eMJeHHH paBHa 10 m/c?

1) 20 m 3) 5 ™

2) 15 M 4) 10 m

10. Texo HaxoauTcAa HA BBICOTe 4 METPOB OT NMOBEPXHOCTM 3€MJIH.
Yemy paBHaA Macca Tejla, €CJHH HM3BECTHA IOTEHIHAJHbHAA JIHEPrus

JaHaoro teaga — 60 JIx?
1) 2 xr 3) 1,5 kr
2) 3 kr 4) 1 kr
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IX. YcraHOBMTE COOTBETCTBHE MeEKAY (PHU3HUECKOH BEeIHYHHOH M
XaPAKTEPHCTHKOH 3TOH BEeJIHWUYMUHBI.

PUBNYECKAA BEJINYUHA XAPAKTEPUCTUKA

A) mexaHudeckas sHeprus E 1) sHeprua ABUIKYILIErocsA TeJia
B) norenuunanbuHas sHeprua E, 2) usMeHeHHe 3JHEPruu

B) xuHeTnueckasa 3Heprusa E, 3) B3aMMHOE pAaCIIOJIOMKEHUEe B3au-
I') paGora A MOJEHCTBYIOIIUX TeJ

4) cnoco0HOCTH COBEpPHINTL paboTy




Damunus, nMms: Knacc:

1. KnuaeTnueckasi 3Heprus Teja MOXkKeT ObITh BBIYHMCICHA o (hopmyae

1) mv? 3) mv - myy
2
2) ”% 4) mgh

nBagng

2. Odusnueckas BeJMUYHHA, Ha3bIiBaeMas NOTEHIMAJbHON 3JHeprueit,
paccunTeiBaerca no ¢opmyiae

1) mv? 3) mv-muy
2
2) - 4) mgh

HBHA

3. Uemy paBHA KMHEeTHYECKAasa JHEPrus Teja Macco 2 Kr, eCJau OHO
IABHMJKETCA CO CKOPOCTBIO 5 M/c?

1) 6 mx 3) 18 I«

2) 9 x 4) 25 Ix

[1]2]3]4]

4. Kax H3MeHHMTCA KMHETHYECKAs 3SHeprus TeJjia, €CJIH CKOPOCThb
yBeaIHUYHTCH B 5 pas?

1) yBeauuurcss B 5 pas
2) yBeauuuTca B 25 pas

3) yBe.'rmqn'rcfi B 10 pas
4) ymenbminTca B 25 pas

1]2]3)4

§. Kak M3MeHHTCA NOTEeHUMAJbHAA JHEPrusd, €CJH Macca TeJa yBe-
auuyurca B 2 pasa?

1) yBeanuurca B 4 pasa
2) yBenumuurca B 2 pasa

3) ymemuunrca B 16 pas
4) yMeHbIIUTCA B 2 pasa

HBHEA

6. Kax n3MeHHMTCA NOTEHNHAJNLHAA JIHEPrMfd, €CJH BBHICOTA, HA KO-
TOPO#l HAXOAMTCA TE€JO, YMEHBIIHTCA B 3 pa3a?

1) yBeanuurca B 3 pasa 3) yMeHBIIHUTCA B 3 pasa

2) ymeHslIHNTCA B 9 pas 4) yeenuuurcsa B 9 pas

7
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7. Ilpy:xcuna pacraayra ma 4 cm. KakoBa noremmuanbmas 3Hep-
THA ynpyrod AedopMauuu NPYKHHBI, €CHH KECTKOCTb NPYKUHBI —

2000 H/m?

Orser: /
8. Kamenn maccoir 1 Kr OpolneH BepPTUKAJBbHO BBEpPX, €ro HadaJbHasa
ckopocth — 10 m/c. Ha kakoii BpicOTe CKOpPOCTh KaMHA OyaeT paBHa
8 m/e?

Orser: /

9. Mau ynmaax c¢ BeicoTel 45 M 0e3 HauaabHOH ckopoctu. KakoBa
CKOPOCTh MAYA NPHM NpHU3EMICHHH?

1) 50 m/c 3) 25 m/c

2) 30 m/c 4) 40 M/c

10. Teno maccoil 5 Kr HaXOAMTCA Ha BBICOTEe 2,5 METPOB OT IO-
BepXHOCTH 3eMJaun. KakoBa moTreHIMaJAbLHAA JHEPrus AaHHOro Tejga?
1) 140 O 3) 100 Ox
2) 120 Ix 4) 125 [Ix

IX1. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeEKIAy (PHM3HYECKOH BeJIUIHMHOH M
XapaKTePUCTHKONH 3TOHl BeJIMYHHBEI.

PUSNYECKASI BEJIMUNHA XAPAKTEPUCTHUKA

A) mexanuuyeckass sHeprus E 1) usmMeHeHUe 3HEPruu

B) norennuanpHaa sueprua E, 2) B3amMHOe pacHOJIOXKeHHe B3au-
B) kmHeTnueckas osHeprusa E, MOIEHMCTBYIOIINX TeJI

T') pabora A 3) CIIOCOGHOCTL COBEpPIINUTH paGoTy

4) sHeprusa ABUIKYUIEroCA TeJia




Damunns, nms: Knacc:

X1. IIo kakoii M3 mepeuMcieHHbIX HUXKe (POPMYJ pacCCUHTHIBAETCHA IO-

TeHIHMAJbHANA JHeprua?
2
1) '—nzl 3) mv — myg

2) mov? A 4) mgh

2. JHEeprulo Teja, KOTOPOii OHO 00JajaeT BCJEJACTBHE NBUKEHMUHA, BbI-
YUCHAAIOT mo (opmyJie

2
1) % 3) mv — muyg
2) muv? 4) mgh

3. Yemy paBHa CKOPOCTH TeJla MAcCCOi 4 Kr, €CJH KHHETHYECKAsd
3Heprua pasaa 32 x?

1) 28 m/c 3) 4 m/c

2) 8 m/c 4) 2 Mm/c

4. Kax u3MeHHTCA KHHETHYECKAasaA JHEpPrus Tejia, eCIAH CKOpoCcTh
yMEeHLIIUTCA B 6 pa3?

1) yBenaununtca B 6 pas 3) yBenumuutrca B 36 pas

2) yBeamuurca B 12 pas 4) ymeHbmINTCA B 36 pas

§. Kakx uH3MeHHTCA NOTEeHUHAJbHAS OJHEPrus, ecJaHM Macca Teja
yMeHbIIMTCH B 7 pas?

1) yBeamumrcss B 7 pas 3) yBenuuyuTca B 5 pas

2) yBenuuntca B 49 pas 4) yMmeHbWIMTCA B 7 pa3s

"6. Kax uM3MeHHTCH NOTEeHUHAJbHAS JHEPTrHsA, €CJH BbICOTA, HA KO-
TOPOH HAaXOAMTCA TeJ0, YMEHbIUMTCA B 4 pa3a?

1) yBeauuurca B 16 pas 3) ymesHbmiuTCcA B 3 pasa

2) ymeHBIINTCA B 4 pasa 4) ymeHpmINTCA B 8 pas
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Orser:

7. Ha ckxoabko pacraHyTa mNpyKMHA, €CIM IIOTEHIHAJLHAS 3JHep-
rug ynpyrod npedopmanum npyxuasl — 0,36 Ik, a kécTKocTh mpy-
xuHsl — 800 H/m?

OrBer:

8. Mau maccoit 2 Kr GpoHIeH BepPTHKAJIBHO BBEpPX, €ro HAayaJbHAA CKO-
pocts — 20 m/c. KakoBa Oymer ckopocth mMsaya Ha Beicore 15 m?

9. Mau nagaer 6e3 HavaabHOi ckopocTH. C Kakoil BBICOTHI MAaZaeT
MfAY, ecIM CKOPOCTh Msfua Npu npu3emjeHuu O6biaa paBHa 12 m/e?
1) T ™ 3) 7,2 m
2) 8 M 4) 6,5 m

10. Teno HaxoauTcan Ha BBICOTE 6 METPOB OT NMOBEPXHOCTH 3EMJIM.
Yemy paBHa Macca TeJa, €CJM H3BeCTHA INOTEHIMAJIbHAS JHEPrus
XaHHOrOo Temda — 540 Ix?

1) 10 xr 3) 8 Kr

2) 9 kr 4) 15 kr

2
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1X. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MeXAy (PHM3MUYECKOM BeJMYMHOM M Xa-
PAKTEPUCTHKONH 3TOi BeJHMYHMHBI.

PU3NYECKAA BEJINYHUHA XAPAKTEPUCTHUEKA

A) mexaHmueckass sHeprusa E 1) crroco6GHOCTE coBepIIUTh paboTy
B) notennmanwHaa sHeprusa K, 2) B3aMMHOE PAacIlOJIOKEHHE B3aUMO-
B) xuHeTnueckas sHeprusa E, OEeHUCTBYIOLIUX TeJ

T') paGora A 3) M3MeHeHUe 3Hepruu

4) sHeprus IBMIKYILlErocs Teja




Damunusa, nma: Knacc:

X. Ilox pmeiicTBMEeM KaKOil CHJABI (MJIM KAKHMX CHJ) NPOHCXOAAT CBO-
‘00oaHBIC KoJgeOaHua?

1)
2)
3)
4)

CHJIBI - TPEHHUA
HEeM3MEHHOM BHENIHe# CHJIBI

IepHOAUYECKN HM3MEHAIUIeca BHENIHeM CHJIbI
BHYTPEHHUX CHJI

nEag

2. 3a 10 cexyHg MaaTHHK coBepuMa 20 KoaeGaHMiA. YRamm‘e me-
PMOX 3THX KoOJeGaHHH.

1) 2 ¢ 3) 0,2 ¢

2) 0,5 ¢ 4) 0,1 ¢

3. Ilo rpaduKy omnpeaeante MEPHOX M AMILUIMTYAY KoJebGaHuii, yka-
JKUTE IPABHAbHLI BapMAHT OTBETA.

X, cM A

20

1) 4 ¢, 20 cm 3) 2 c, 40 cm
2) 6 ¢, 20 cm 4) 4 c, 40 cm

DBEA

4. Ilepuox cBOGOAHBIX KOJeGaHMIi HHTAHOrO MAATHHKA 3aBHCHT OT
1) maccel rpysa

2) vacToTHl KoJeGaHMH

3) AJUHBI HUTU

4) aMIUIUTYAB KoJeOaHHi

0BHA
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Orser:

TSR

§. l'upa maccoit 1 Kr nmoasemena Ha NPYXKUHE KECTKOCTHIO 25 H/m.
Kakos nepmon koaeGanmii (orBer paiite B 7)?

Orser:

6. Uemy paBHA CKOpPOCTH DPACIpPOCTPAHEHMs BOJHBI, €CJIM €& JJIHHA
25 M, a mepuoa KoaebGammir 10 c?

OreerT:

7. IIpoxoJibabie BOJHBI PACHPOCTPAHAIOTCSH
1) B rasax

2) B KHIAKOCTAX

3) B TBEPABIX TeJiax

4) BO BceXx liepeuyuCJIeHHBIX BBIIIe cpeAax

8. IIpoMexKyTOK BpeMeHM MexkAy OTIpaBJIeHHEeM M NPHEMOM CHTHa-
nxa 3axonora — 4 c¢. PaccumTaiiTe CKOpPOCTh 3ByKa B BOJAE, €CJOHM M3-
BECTHO, 4T0 rayomna — 3000 m.

©, Enudunei uM3MepeHHs YacTOThl ABIAETCH
D™ : 3) ¢
2) I'm 4) m/c
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X10. YcTranoBuTEe COOTBETCTBME MeEXAY (PHU3HUECKOH BeJIHYMHOH M
eIMHHIEd HN3MepeHMdd.

PU3SNYECKAA BEJIMUMUHA EOVUHUIIA USMEPEHUS
A) uacrora 1) cekynza

B) nmepuon : 2) metp

B) nnuHa BOJHBI 3) MeTp B CEKYHAOY

") cxopocts 4) repI




Damunns, nms: . Knacc:

.

X. Iloxg neiictTBMeM KakKOi CHJIBI (MJIM KaKHX CHJI) NPOMCXOAAT BbI- .
HYXKJIeHHbIe KoJebGaHuna?

1) cunel TpeHus

2) HeM3MEHHOIi BHEIIHe#l CHJIbI )

3) HIepHOANMYECKH H3MEHSAIOUIEicA BHEIIHell CUJIbI

4) BHYTPEHHUX CHJ

T

2. MaaTHHK coBepuina 50 koseGaumii, mepuoa KoaeGaHMH paBeH
0,3 c. 3a kKakoe BpeMa 3TH KoJdebGaHMa cOBepHICHBI?

1) 3 c 3) 15 ¢

2) 10 ¢ 4) 20 ¢

ngag

3. ITo rpa¢guxky ompenesuTe NMEepHOX M AMIIMTYAY KoJjgeGaHMi, yka-
JKHTEe NPaBHJIBHBIH BapHaHT OTBeTa.

x, cMA

) /N
s \
0 L >
\10
\

-9
1)>)4 ¢, 9 cm 3) 8¢, 9cm
2) 6 c, 18 cm 4) 8 ¢, 18 cm

nEan

4. Ilepuox ceoGoaHbIX KojeGaHMil NPY’KHHHOTO MAATHMKA 3aBHCHT OT
1) uyacTOoTHl KOJeGaHMii

2) AJIMHBI NPYXKUHEBI

3) aMnOauTyAbl KoJebaHMiA

4) HECTKOCTH NPYIKUHBI
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OrBer:

8. 'mps maccoit 2 kr noaBemena ma npyxuHe xéctkoctsio 32 H/m.
KakoB mepuon koaeGammii (orBer nalite B 7)?

OrtserT:

6. Uemy paBHA CKOpOCTH pacmpoCTpaHeHHsA BOJHBI, €CIM €6 AJIuHA —
30 M, a mepuox KoaeGammii — 15 c?

HHEQ

7. B xakoii cpege BO3MOKHO PACHpPOCTPAHEHME IONEPEYHBIX BOJH?
1) B rasax

2) B HUAKOCTAX

3) B TBEPABIX Tesax

4) BO BceX IIePEUYMCJIEHHBIX BBIIIE CpeAax

Orser:

8. Cxopocts 3Byka B BOo3ayxe — 340 m/c. PaccumraiiTe paccrosume
X0 mperpanbl, OTpaykamlleil 3BYK, €CJIH H3BECTHO, YTO 3XO0 TYPHCTHI
ycabimiajii 4yepe3 2 c.

HHEQO

9. lauHa BOJHBI HU3MepAeTCA B
1) merpax 3) cexyHAaax
2) repnax 4) MeTpax B CEKYHAY
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10.YcTaHOBMTE COOTBETCTBHE MEXKAY (PH3UYECKOH BEJIUYMHOH U
eMHHIIeH H3MepeHHs.

PU3NYECKAA BEJIMYUHA EINMHUIIA U3MEPEHUSA
A) mepuon 1) T

B) uacrora 2) ¢

B) anuHa BOJIHEI 3) M/c

I') cxkopocTs 4) M




Pamunns, nMms: Knacc:

1. CroGoaubpie KoJieGAHHA NPOHCXOAAT NMON NXEHCTBHEM
1) BHYTPEHHHUX CHJ

2) HEeM3MEHHOH BHEIIHEeNH CHJIBI

3) mepuHoAMUYECKH H3IMEHAOLIeHCA BHEHIHeH CHJIBI

4) cuiabl TPeHUus

2. 3a 90 cekyHg MaSTHHMK coBepmiua 45 KoJeGaHMH. YKasKuTe Ie-
pHOa 3THX KOJeOaHUMH.

1) 2 ¢ 3) 0,2 ¢

2) 0,5 ¢ 4) 0,1 ¢

3. ITo rpacduky onpezeaure NepUoOs M AMIIMTYAY KoJdeOaHMH, yKa-
JKMTE NPABHIBHBIH BapHMAaHT OTBETA.
x, cMA

S D A O
\l\

Q

. ‘\
-"‘J/

 _d
2 F I8 10 12 t, ¢
-2
-4
. \ |/
. \/
1) 4 ¢, 8 c™ 3) 2 ¢, 16 cm
2) 6 ¢, 8 cm 4) 8 ¢, 8 cm

4. Huranoii MasTHMK coBepuiaeT cBoGoaHbie KodeGanusa. OT Kakux
BEeJMYMH 3aBHCHUT NEpHOA KoJebamui?

1) macchl rpysa

2) OJUHBI HUTH

3) yacToThl KoJjebaHU

4) aMnauTyabl KoJsebaHuit

21



OrBer:

§. F'upa maccoift 3 Kr nmoaBelieHa Ha NpykuHe xKécrkoctbio 27 H/m.
KakoB mepuoxa koaeGammii (oTBer maiite B T)?

OrBer:

6. Uemy paBHa CKOPOCTH PAcHpPOCTPAHEHMSA BOJHBLI, €CIM eé AJIMHA —
20 m, a mepmox koxeGammit — 40 c?

OrTBer:

7. B Kakoii cpege BO3MOJKHO PacCIPOCTPAHEHHE NPOTOJBHBIX BOJH?
1) B rasax

2) B TBEPABIX TeJax

3) B KHUIKOCTAX

4) BO BcexX NepeuMCJIeHHBLIX BbIille cpemax

8. IIpoMexyTOK BpeMeHH MeXKAy OTHPABJEHHEM M NPHEMOM CHIHa-
ada 3xoaxora — 2 c¢. Paccumraiite ckopocth 3ByKa B BOjAe, €CJH M3-
BeCTHO, 4TOo ray6ouHa 1,5 kM.

9. B kakux egMHMLAX H3MepsercdA vacrora?
1) M 3) I'm
2) m/c 4) c
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10.YcranoBuTe COOTBEeTCTBHE MeKAY GU3MUYECKONH BeJHMYHHOH M
exuHMIEeH W3MepeHHH.

OU3NYECKAA BEJIMUWNHA EJVUHUITA U3MEPEHUSA
A) navHA BOJIHEI 1) cexkyuza

B) nepuog 2) repr,

B) uacTora 3) MeTp B CeKyHIY

I') ckopocTs 4) Metp




Ddamunns, nms: . Knacc:

1. BeinyxxaeHHbIe KOJeOaHHA INPOHUCXOAAT IOX AeHCTBHEM
1) cuiawsl TpeHHUs

2) HeM3MEHHOU BHELIHeH CHJIHI

3) mepuoAMYECKH HU3IMEHAOMIEHCA BHEIIHeH CHJIBbI

4) BHYTPEHHUX CHJI

2. MaaTtauk cosepmina 40 koaxeGammii, nmepuon kojdeGaHuii paBeH
0,5 ¢. 3a xkakoe BpeMA 3TH KoOJeGaHHUA COBEpPUIEHBI?

1) 20 ¢ 3) 15 ¢

2) 10 ¢ 4) 25 ¢

1 §2f3]4]

L 1283148

3. Ilo rpacduky omnpegeJuTe NEPHOI M AMILIHTYAY lco.neﬁamm, ylca-
JKMTE TPABHUJIBHBIA BapHaHT OTBETA.
x, cMA

NN
SAVEETIA

MER

-10 \
BMETIEE
M{EAY

1) 4 ¢, 10 cm 3) 4 ¢, 20 cm
2) 6 ¢, 10 cm 4) 8 ¢, 20 cm

3~
[$\)
N
)]
[~

S+
(¢

naeEn

4. IpyxxuHaAbIi MasTHUK coBepmiaeT cBOGOXHBIC kKoxeGanua. Or uero
3aBMCHUT I[ePHOJ 3THX KogeGanuin?

1) uvacTtoTel KoJseGaHuit

2) AJIVHBI TOPYKHUHBI

3) aMmIuTyabl KoJgeOaHui

4) MECTKOCTH IPYIKUHBI

1 §2]384]
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OrserT:

$. l'upa maccoii 4 Kr nmoaBemeHa Ha NpyxXuHe KEcTKocThio 16 H/m.
KaxoB nepmoa xoneGanmii (orBer naiite B 7)?

Oreser:

6. Uemy paBHa CKOPOCTH pacHpOCTPaHEHHS BOJHBI, €CIM €& NJMHA —
40 M, a nepuox kKoxebammit — 10 c?

OTtBer:

7. Ilonepeunsie BOJHBI PACNPOCTPAHAIOTCS
1) B TBépabIX Tenax

2) B KHIKOCTAX

3) B rasax

4) BO BCeX IlePEUYMCJEHHBIX BEIIIEe cpegax

8. CxopocTts 3ByKa B Bo3ayxe — 340 m/c. Paccuuraiite paccroamme
JO mperpazxbl, OTpa’kalomieil 3ByK, €CJIHM H3BECTHO, YTO 3XO0 TYPHMCThI
ycasimanu uepes 8 c.

©. EnuHEunei u3MepeHMsA NAJMHBI BOJHBI ABJIAETCH
1) repn 3) cexkyHzaa
2) metp 4) meTp B CEKYHAY

e

1
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10.YcraHoBHTE cCOOTBEeTCTBHE MeEXKAY (PH3NMUYECKON BeJIHMYMHOM M
eIHHMIIeH H3MepeHud.

PU3NYECKAA BEJIMYKUHA EOVUHUIIA USMEPEHUA
A) nepuon 1) m/c

B) uacTtora 2) ¢

B) ngnuHa BOJHBI 3 M

') ckopocTs 4) T




Pamunus, NMs: Knacc:

X. BuiGepuTe BepHOe YTBEpIKJI€HME 0 MArHHTHOM IIo0Jie.

1) cosmaéTcA KAk HENOABMIKHBIMM, TaK WM ABHKYIIMMHCA 3apafaMu
2) co3maéTcA HEMOABMKHBIMU JJIEKTPUYECKHMMH 3apAlaMH

3) cospaérca ABHMKYLIMMHUCA 3JIEKTPHUYECKHMHU 3apAfaMu

4) cyiecTByeT He3aBMCHUMO OT HAJHYHUS JEKTPHUYECKUX 3apAnoB

. 2. IIpogonxurte ¢pasy. MarEuTHl OAHOMMEHHBIMM II0JIOCAMH

3. IloBOpPOT MaArHHUTHOI CTPEJKH BOJM3M IIPOBOAHMKA C TOKOM O0BICHA-
eTcd TeM, YTO Ha Heé JeHMCTByeT

1) mar"HuTHOe IIoJIe, CO3JaHHOE NBMIKYIIMMHCSA 3apAfaMu

2) aieKTpHUYECKOe IoJie, CO3NaHHOe ABMIKYINMMUCH 3apsiiaMyu NPDOBOSHUKA
3) sJeKTPHYECKOe IOoJie, CO3NAHHOE HEIOABMKHBIMH 3apsafaMH IIPOBOZHHUKA
4) MarHHTHOe moJie

4. Kakoe Hanpasiaenme umeeT TOK B nposoauuke? Hampasiaenue
JUHUI MATHHTHOIO TNOJI YKa3aHO CTpeJKaMH.

) A 0
J

1) copaBa HAaJIEBO 3) Ha Hac
2) cJueBa HAIIPaBO 4) ot Hac

[T

S$. Ilo xakoii U3 mepeuYHCJEeHHBIX HHKe (POPMYJ OIpeaeadeTca Mo-
AyJb BEKTOPA MATHUTHONH UHAYKIHHU?
1) FII 3) BII

F Il

6. Enunnueii u3aMepeHUsT MATHMTHOH MHAYKIIMM ABJIAETCA

1) nsxoynsb 3) dapaxn
2) Tecna 4) Bebep

aEaBa
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7. Kak M3MeHHMTCA MaCrHUTHBI NOTOK, €CJIM MOAY.b BeKTOpa Mar-
HUTHOH HMHIYKIMH yBeJIMYMTL B 2 pasa?

1) He uaMenurcsa

2) yBequuurca B 2 pasa

3) yMeHbIIATCA B 2 pasa

4) yBenuwuntca B 4 pasa

8. Ykaxure HanpasBjJeHHe CHJIbI, XeHCTBYIOIUIEeli Ha IIPOBOJHHMK C TO-
KOM, NMOMEIEHHBLIH B MArHMTHOE NOJI€ TaK, KAaK IIOKa3aHO Ha PHMCYHKe.

I
N @ S
1) BepTHUKaNIBHO BBEpX
2) BepTHKAJLHO BHU3

3) cmpaBa HaJjieBO
4) ma Hac

9. KakoBa MHAYKIMA MArHMUTHOrO IOJSA, B KOTOPOM HA NMPOBOXHMK C
IJIMHOH AaKTHBHOM uyacTH 5 cm gelicrByer cuiaa 50 mH? Cuaxa Toka
B npoBoaHuKe 25 A. IIpoBOAHMK paCIIOJIONKEH INEepNeHIHKYJIAPHO JIH-
HUAM HWHAYKIUM MATHHTHOrO IOJA.

1) 50 mTax 3) 60 MTxn

2) 40 MTn 4) 45 mTn

10. YcTaHOBMTE COOTBETCTBHME MeEXAY (PU3NUYECKON BeJUUYHHOH M

dopmynon.
PUBNYECKASA BEJIMYHUHA POPMVJIA
A) MarEHuTHasg UHAYKIUA ‘ 1) & =BS
B) cuna Awmmnepa 9) B = F
B) MarauTHBIN MOTOK ) B= Il
T

)} MHOYKTHUBHOCTH 3) L= }P

4) F = BIl




Damunna, nms: Knacc:

1. MarauTHOoe moue

1) cospaéTcs Kak HeNOABHMKHLIMM, TAK YW ABMIKYIIMMUCS 3apajaMu
2) cyulecTByeT He3aBMCHMO OT HAJHMYMA 3JIEKTPUUYECKHUX 3apALOB
3) co3pmaéTrcss HENMOABUIKHBIMH 3JIEKTPUUYECKHMU 3apsafaMu

4) cospaércs ABMIKYLIMMHCH 3JEKTPUUYECKHMMHU 3apsaaaMu

2. IIpogonxure ¢dpasy. MarHuTHl PasHOMMEHHBIMH IMOJIOCAMM Orser:

3. MarauTHOe mnoJie OKa3biBAeT CHJOBOE JeicTBUE

1) Ha HenoABMIKHBIE 3aPAALI '

2) Ha ABMIKYIIHECS 3apAlbl

3) KaK Ha HENOABM)KHBbIE, TAK M HA ABMIKYIIHECHS 3apAlbl
4) Ha Jso0ble 3apAabI

4. Kaxoe Hampasienume umeer TOK B mnpoBoaHuke? Hanparaemue
JMHMH MATHHTHOrO INOJA YKa3aHO CTpeJKaMH.

( \ 0
1) cnpaBa HaJIEBO 3) or Hac
2) cieBa HampaBo 4) Ha Hac

§. Moayias BeKTOpa MArHMTHOM HMHIYKIIMM MOYKHO PACCUYMTATH IO
¢dopmyJie
1) FIl 3) BIl

F ' Il

6. Enunnneii u3aMepeHHs MATrHHTHOTO NOTOKA SBJIAETCH
1) mxoyiab 3) dapan
2) TecJa : 4) BebOep
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7. Kak M3MeHHTCS MArHMTHBIH NOTOK, €CJIM ILIOMAAbL KOHTYpa yBe-
JuYHTh B 4 pasza?

1) He uameHuUTCA

2) yBesmuutcsa B 4 pasa

3) ymenbmutca B 4 pasa

4) yBeaunuuntcsa B 16 pas

8. Ykaxure HampaBJeHMe CHJBI, AeHCTBYIOLIell Ha IPOBOZHHK C TO-
KOM, NOMELIEHHBIH B MAarHMTHOE II0oJie TaK, KaKk IIOKAa3aHO Ha PHCYHKe.

1
N @ S
1) BepTHUKAJIBLHO BBEpPX
2) BepTUKAJILHO BHUS3

3) cmpaBa HaJIeBO
4) Ha Hac

9. KakoBa MHAYKIHA MArHUTHOTO NOJfA, B KOTOPOM Ha NPOBOAHHK C
AAMHOM aKTUBHOM uyactu 10 cm peiicrByer cuaa 60 mMH? Cuaxa Toka
B npoBogHukKe 30 A. IIpOBOAHHK PACIOJOKEH NEePNEeHIMKYJIAPHO JIH-
HUAM MHIYKIMM MATHHTHOrO NOJd.

1) 30 MTx 3) 20 MTax

2) 40 mTx 4) 10 MTx
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10. YcramoBUTEe COOTBeTCTBME MeXAY (PHINUYECKONH BEJIMYHMHON H

dopmyaoi.

OUBNYECKAA BEJIUYUHA DPOPMVJIA

A) MaruuTHas HHAYKIHUA F

B) cuna Ammepa 1) B=7;

B) MarHuTHBIH MOTOK b

T') unaykTuBHOCTH 2) L= T
3) &=BS
4) F = BIl




Damununsa, nMa: Knacc:

1. BepHBr JM ciaeayiouiue yTBep:KAeHHA?

MarautHoe mnoJge

A. co3gaércAa OBHKYUIUMHCS 3JIEKTPUYECKMMHU 3apsaaaMu.

B. co3maéTca KaK HENOABMKHBIMH, TAK U ABMKYUIMMUCA 3apanaMH.

1) BepHO TOJBKO A 3) Bepuo u A, u B

2) BepHO TOJBKO B 4) o6a yTBep:KIeHUA HEBEPHEI AlBIBIT
2. IIpogoykurte ¢pasy. MarHUTHI OXHOMMEHHBIMH IIOJIOCAMH Orser:

3. Bepusl Jm caepyionue yrBepKIeHUs?

IToBopor MarHMTHOM CTpeJNKH BOJM3HM IPOBOJHMKA C TOKOM OOBSCHSETCHA

TeM, UTO Ha He€ AelicTByeT

A. 3jeKTpHYecKoe II0jie, CO3TAHHOE ABMIKYINUMMCA 3apAfaM¥ NPOBOAHUKA.

B. mMarHuTHOe moJie, CO3ZAHHOE IBIDKYIIMMHCH 3apAAaMH.

1) BepHO TONMBKO A 3) Bepuo U A, u B

2) BepHO TOJBKO B 4) ob6a yTBepKAEHUS HEBEPHBI AlBIBIT

4. Kakoe mnanpasienue umMeer TOK B mnpoBogumnke? Hampasiaenue
JMHMH MATrHHTHOIO HOJA YKa3aHO CTpeJKaMH.

[

( / 0
1) copaBa HajJeBoO 3) Ha Hac
2) caeBa HampaBo 4) ot Hac

5. ®u3NuecKy0 BeJIWYMHY, ONPEAESAIONIYI0 BEKTOPD MATrHMTHOM MH-
AYKIIMH, BBIYHCJAAIOT mo dopmyae
1) FII 3) BIl

Il : F
2) 5 1) 17

6. B uém u3MepseTca MarHMTHas HMBEAYKIUAA?
1) Bebep 3) Tecaa
2) ¢apan 4) ROy




7. Kak M3MeHHTCA MArHMTHBIH NOTOK, €CAM MOAYJIb BeKTOpa mar-
HUTHOM HHAYKIMM yMEHbIIMTHL B 4 pa3a?

1) ymenbuiuTca B 4 pasa

2) yBesquuurcsi B 4 pasa

3) He u3MeHuTcA

4) ymenbumiuTca B 16 pas

8. Yxaxure nHanpaBieHMe CMIBI, JeHCTByIOWel Ha IIPOBOZHHK C TO-
KOM, NOMEUIéHHbIH B MArHMTHOE NOJIé TAK, KAK IIOKa3aHO HA PHCYHKe.

N S

1) BepTHUKaJIBLHO BBEPX
2) BepTHUKAaJbHO BHH3
3) cmpaBa HaJeBO

4) ot Hac

9. KakoBa MHAYKUMA MATHHTHOIrO NOJS, B KOTOPOM Ha NPOBOAHUK C
AJUHOM aKTHBHOM wactu 15 cm peicreyer cuaa 60 mMH? Cuaa Toka
B npooaauke 20 A. IIpoBOOHMK PacHOJIOKEH NMEPHNEeHAUKYIAPHO JIM-
HUAM HHIYKIMM MACHUTHOrO MOJIH.

1) 20 mTa 3) 30 mMTax

2) 40 mTax 4) 15 MTn
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10. YcTaHOBHTE COOTBETCTBME MeXKAY (PUIHYECKOH BeJIHYHHOH H

" hopmyJioii.
PUSNYECKASI BEJII/I‘II/IHA OOPMVIJIA
A) MarHUTHasE UHAYKIUAA 1) & =BS
B) cuia Ammepa D
B) MarHMTHBIA NIOTOK 2) L=7
I') MHAYKTUBHOCTH 3) F= %U
4 B=1;




Damunnns, nms: Knacc:

X1. Bepusl Jau caeaywoumue yTBepxaeHuA?

MaruuTHOe 1OJE€

A. co3maéreca IBMOKYIINMMUCA 3JIEeKTPUYECKHUMH 3apslaMH, CyIIecTBYeT
He3aBHCHMO OT HaJHUUYMA 3JeKTPUUYECKUX 3apAloB. :
B. co3zaéTca KaK HEMOABM)KHBIMHM, TaK M JABHIXKYIMUMUCS 3apAfaMu.

1) BepHO TONBKO A 3) Bepio U A, u B
2) BepHO TOJBKO B 4) oba yTBEp)KAEHUs HEBEDHBI AlBIB|T

2. IIpogonxure ¢pasy. MarHuThl pa3sHOMMEHHBIMM IIOJIIOCAMM Orser:

3. BepHbl Jau ciaeaymouiue yTBepXIeHUS?
MarsutHoe ImoJjie OKa3bIBaeT CHJIOBOE IelicTBHE
A. Ha ABUMKyINHecs 3apsagbl.

B. Ha Bce 3apsanbl.
1) BepHO TONBKO A 3) Bepuo U A, u B
2) BepHO TOJBKO B ~ 4) oba yTBepKIEeHUA HEBEPHBI AlB|B|T

4. Kaxoe Hanpasienue uHMeeT TOK B mnposoanuxe? Hamnpasienue
JUMHHK MArHMTHOIO IIOJISA YKAa3aHO CTPeJKaMH.

— 2\

\ 0
1) cineBa Hampaso 3) ot Hac
2) cmpaBa HaJIeBO 4) Ha Hac

112834

S. U3 nepeuncinennblx Huxe (GopMysa yKakHTe Ty, KOTOpas COOT-
BETCTBYeT MATHUTHOH HHAYKIHH.

F

1) FIl 3) 7
Il

2) 3 4) BII

6. BriGepute eIMHHIy H3MepeHMS MATHMTHOTO IIOTOKA.
1) mxoyib 3) Tecina
2) BeGep 4) dapan
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7. Kax u3MeHMTCA MATHMTHBIH IIOTOK, €CJM ILIOMAIb KOHTYpa
YMEeHbIIHTh B 3 pa3za?

1) He M3MeHHTCA

2) yBenumuutca B 3 pasa

3) yMeHbIINTCA B 3 pasa

4) ymeHbmuTca B 9 pas

8. Ykaxkure HanpaBJeHHe CHIIbI, JeHcTByIOlIeil Ha NPOBOAHMK C TO-
KOM, NMOMEmEHHBLIIH B MAarHMTHOE INoOJie TaK, KaK II0Ka3aHO Ha pHMCYHKe.

N Y S

1) BepTHMKAaJBHO BBEpX
2) BepTUKaJbHO BHUS3
3) cmpaBa HaJeBO

4) Ha Hac

9. KakoBa MHAYKIMA MArHMTHOrO IOJiSI, B KOTOPOM Ha NPOBOXHHMK C
OIJIMHON AaKTHBHOH yactm 5 cm pgeiicrByer cuaa 30 mH? Cuaa Toka
B nposogHuke 10 A. IIpoBOOHMK pPACIOJIOKEH NMEPINEeHIAMKYJISAPHO JH-
HMAM HMHAYKIKMM MACHHTHOTrO IOJid.

1) 90 MmTa 3) 60 MTxn

2) 80 MTn 4) 75 mMTn
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10. YcramoBuTe COOTBETCTBHE MeXXy (U3HUYECKONH BeJUYMHOH M

dopmyaoii.

OUSNYECKAA BEJIMYHUHA dOPMYJIA

A) MarHuTHaAs WHAYKUUAS F

B) cuna Awmnepa 1) B= Tl

B) marauTHBI TOTOK - b

') MHAYKTHUBHOCTh 2) L= i3
3) &®=BS
4) F=BIl




damunns, ums:

1. YcTanoBuTe COOTBETCTBHME

0003HaAYeHHMEM.

®UBNYECKAS BEJIWYNHA

A) UHAYKTHUBHOCTH

B) Tox

B) MarEuTHHE DOTOK
I') maayKuns

Mexay (u3NYeCKOM BeJHYMHOH H eé

OBO3HAYEHUE
1) @
2) B
3) L
4) I

Knacc:

2. Cuna toxka B oOMOTKe refsepaTopa mnepeMeHHOro TOKa MeEeHdAeTcA

coraacHo rpacdury. Onpegeaure mepuon KojJdeGaHWM.

I, Aj

WA

OTser:
3. Onpenennre mepuox M 4acToTy KojaeGaHMii mo rpaduky.
U, BA
300
150
4,04
4,
a,02 9,06 t, C
Orser:

4. Kto chopmyanpoBaJ npaBuIo A ONpeJeJeHHS HANPaBJIeHHA

HMHIYKIIMOHHOro TOKa?
1) Omunnii Jlen,
2) Bopuc Axobn

3) H:xosed Teupu
4) Maiika Papajneit




§. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY CBOMCTBOM 3JEKTPOMATHMTHBIX
BOJH M ero ompejaejieHHeM.

CBOICTBA OIIPEIEJIEHUE
AJIEKTPOMATHUTHBIX BOJIH 1) u3MeHeHMe HaIpaBJeHUA pac-
A) orpaxeHue NpOCTPaHEHUs Ha I'PDaHHUIle pasjesa
B) mpenomienue IBYX cpen

B) gucnepcus 2) 3aBUCHUMOCTb CKOPOCTH CBeTa B
') mudpaxknus cpeZie OT YaCcTOThI MAJAIOLIEro cBeTa

3) orubanHue BOJIHOH NPENATCTBUU
4) u3MeHeHHe HaIlpaBJIeHHA pac-
NpOCTPaHEHUA IIPU IIepexone U3
OLHOI cpeabl B APYTYIO

6. IlepenaTunKk, yCTaHOBJEHHbIH Ha 6GOpPTY KOCMHYecKOro kKopabis,
pa6oraer ma uyacrore 20 MInu. OnpegeanTe AJAMHY HM3Ay4aeMBIX MM
BOJIH.

OrTBer:
*7. PaguoJoKalMOMHEIA MMIIYJbC, OTPAKEHHBIH OT LEJH, BO3BPATHJI-
ca gepes 0,8:107% ¢ mocne uzayuenus doxaropom. Uemy paBHO pac-
Orser: CTOsAHME OT JIoOKaTopa a0 ueaun?
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Damununsa, nMs: Knacc:

1. YcTaHOBHMTE COOTBETCTBMEe MeKAY (PH3HUYECKON BeJIUYHMHONH H €€
o6o3HauUeHHEM.

PUSNYECKASI BEJIMYWHA OBO3HAYEHHWE
A) MHAYKIUA 1) & '

B) UHAYKTUBHOCTDH 2) B

B) MarHuTHBII IIOTOK 3) L

I') Tox 4) I iABBFh

2. Hanpsa’keHne Ha KOHIAX NMPOBOAHHMKA MEHAETCHA COrJacHO rpadu-
Ky. Onpeneautre aMIIMTyay KojJeGaHMIii.

U,BA
300
150
0.04/ -
0,02 0,06 t, ¢
OrtBer:
3. Onpepennre nepmog M 94acTOTy KojaeGaHMili Mo rpaduky.
I, A4
8
4 1 \
>
001 0,03) 04,05 t, c
Orser:

4. KTo BnepBble CKOHCTPYHMPOBAJ JJEKTPHYECKHMH ABHTaTeNb IOCTO-
AHHOTO TOKa?

1) OMmuanii Jlenn 3) Hxozed Teupn

2) Bopuc Axobu 4) Maitka Papageit
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$. Ycranosute cooTBercTBHE MEkKIy CBOMCTBOM 3J€KTPOMArHMTHBIX
BOJIH M €ro omnpeaejieHHeM.

CBOVICTBA OITPEOEJIEHUE

SJIEKTPOMATHUTHBIX BOJIH 1) usmMeHeHmMe HaIIpaBJIEHHA pac-

A) orpakenue NPOCTPaHEHUA IIPU IIepexoAe U3

B) npeaomnenue OIHOM cpeAbl B APYTrYIO

B) pudpaxuusa 2) oruGaHue BOJIHOM IIPenATCTBHIH

') uurepdepenius 3) H3MeHeHHe HaIpaBJIEeHUs pac-
IPOCTPAaHEHUs Ha I'paHHUIlEe pas3fesa
IBYX cpej

4) cio)KeHHe BOJIH, B pPe3yJIbTATe
KOTOpPOro HabJ/iofaeTcsi ycToMYyuBas
KapTHHA paclpejejieHuss MaKCHMY-
MOB M MHUHUMYMOB KoJieGaHMi

6. IlepenaTunk, ycTAaHOBJEHHBIH Ha 6GOPTYy KOCMHYECKOro Kopabid,
pabdoraer Ha uwacrore 25 MI'n. Onmpemeante OJHMHY H3Jy4aeMbBIX MM
BOJIH.

Orser:
7. PaguoJOKAIMOHHBIN MMIYJbC, OTPAMKEHHBIH OT I[EJH, BO3BPATHJI-
ca uepes 0,4:107% ¢ mocae manyuenus joxatopom. Uemy pasBHO pac-
Orser: CTOAHHE OT JOKATOopa A0 meau?
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Damunnsa, nMsi: Knacc:

1. YcTaHOBHMTE COOTBETCTBHE MeXAy (U3HMUYECKOH BeIMUYMHON M eé
0003HaYeHHEM.

PUBNYECKAA BEJIMYUHA OBO3HAYEHUE

A) UHAYKTUBHOCTH 1) &

B) Tok 2) B

B) mHAyKIUA 3) L

I') MarHuTHBIA TOTOK 4) I AlslBIT

2. Cnna Toka B OOMOTKe reHepaTopa NepeMEHHOI'0 TOKAa MeHAeTCsa
coraxacuo rpacdury. Onpemeanre mepuon KojeGaHHM.

I, AA

SN

Orser:
3. Onpeneaure NMepHoOx M YacTOTy KojaeOaHui mo rpacduky.
U, BA
200
100 }— N\
W,OIG 0,048 0,08
; —>
0,032 | 0,064 t, ¢
\ﬁu«.
o " Orser:
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4. K10 BnepBnie Ha6aionan siBJeHHe CAMOMHAYKIHM?

1) Omunnit Jlenn
2) Bopuc fAxob6u

3) Hxosed I'enpu
4) Maiixka ®apapneii

-1

§. YcraHOBMTE COOTBETCTBHME mMexnay CBO!UICTBOM JJNIEKTPOMATrHMTHBIX

BOJH M ero oIipejaejeHueM.
CBOVICTBA
SJIEKTPOMATHUTHEIX BOJIH
A) npenomieHue

B) nucnepcus

B) audpaxkuusa

') unrepdepennusa

OIIPEOEJIEHUE

1) ormbanme BOJIHOH NpENATCTBUIL
2) 3aBHUCHMMOCTHP CKODOCTH CBeTa B
cpelie OT YacTOThI HaJalollero cBera
3) cJoKeHUMe BOJIH, B pea3yJbTaTe
KoToporo HalJjlozaeTcs ycToN4uBasA
KapTHHA paclpeiejieHusi MaKCUMY-
MOB M MUHMMYMOB KoJieOaHMH

4) u3MeHeHHe HaNpaBJeHUS pac-
NpocTpPaHeHWA IIPpU Iepexojle U3
ONHO# cpeAbl B APYIyIo

OrBer:

6. IlepegaTunk, ycTaHOBJEHHBbIH Ha GOPTYy KOCMHYECKOro Kopalbas,
pa6oraer Ha uyactore 10 MI'y. Onpepgenure AJAMHY HM3JIy4yaeMbIX MM

BOJIH.

OrTBer:

*7. PaauoaoKalMOHHBII MMIYJbC, OTPAXEHHBIH OT LeJH, BO3BPATHJI-
ca uepe3 107¢ ¢ mocae maayuenusa gdoxaropom. Uemy paBHO paccro-

AHHE OT JOKaTopa A0 Ieau?
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Damunns, nms: Knacc:

1. YcTaHOBMTE COOTBETCTBME MeKAY (PH3HIECKOH BeJIHIMHOM H eé
ofo3HaYeHHEM.

PUBNYECKAA BEJIUYNHA OBO3HAYEHHE
A) uEgYKINA 1) @
B) Tok 2) B
B) UHAYKTHBHOCTH ) ) 3) L

I') MArHHTHBIH IIOTOK ‘ 4) I AlB(BIT

2. HanpsaxeHde Ha KOHUAX NMPOBOAHHMKA MEHSETCA COrjJacHo rpadu-
Ky. Ompezeaure aMILIMTYAY KoJeOaHWiA.

U,BA
200
100
0,04 | 0,08
0,02 0,06 | 0, t, ¢
\%W

Orser:
3. Onpeneaure mepHox M YaCTOTY KojgeGaHMH IO rpagury.
I, Ah
10 .
ATAVIAY
A .
ok1 | ops] dos t, c
Orser:
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4. KTo Bnepsnie HaG6I104a BO3HHKHOBEHHE 3JIEeKTPHYECKOro TOKA B
3aMKHYTOM KOHType IpHM M3MEeHEHMHM MATHHTHOro moJa?

1) Omuauii Jlenn 3) Ixosed TI'enpu

2) Bopuc fAxobu 4) Maiikn Papaneit

50 YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXay CBOMCTBOM JNIEKTPOMATHUTHBIX
BOJIH H €ro olnpenejJeHHeM.

CBOVICTBA OITPENEJIEHUE
AJIEKTPOMATHUTHBIX BOJIH 1) uameHeHue HallpaBJIeHHA pac-
A) orpaxxeHue OpPOCTPaHEeHUA IIPH IIepexoje us
B) npenomiaenune OZHOH cpejbl B APYTYIO

B) nucrepcus 2) cJoKkeHHEe BOJIH, B pe3yJbTaTe
I') naTepdepennusa KoToporo HabJropgaeTcs ycroiiumBas

KapTHHAa pachnpefeieHUss MaKCHMY-
MOB M MHHHMYMOB KoOJebaHUM

3) usMeHeHHe HalpaBJIEGHUA pac-
NpoCTPaHEeHHUA HA TpaHUIle pasjelia
ABYX cpex

4) 3aBUCHMMOCTH CKODPOCTH CBETa B
cpefe OT YacTOTHI MAAAIOLIEr0 cCBeTa

6. IlepenaTunk, ycTaHOBJEHHBIH Ha GOPTy KOCMHYeCKOro Kopabus,
pa6oraer Ha uactore 30 MI'nm. Onpeseante AJHHY H3JydaeMbIX HM
BOJIH.

OrBer:
*7. PaguoI0KallMOHHBIM HMMIYJbC, OTPAXKEHHBIH OT IeJIM, BO3BPATHWJI-
ca uepes 0,5+107° ¢ mociae uaayuenus aoxatopom. Yemy paBHO pac-
CTOAHHME OT JIOKaTopa A0 Leau?

OrBerT: pa no 1
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Damunnsa, nMs: Knacc:

1. Yto npeacTaBaAIOT cO60H Q—4YaCTHIBI?
1) moTok szep Boxopoza 3) moTok Axep reaus
2) TmOTOK #Alep HEHTPOHOB 4) moToK OBICTPHIX 3JE€KTPOHOB

2. Kto B 1897 roay OTKpPHLI 3JEKTPOH?
1) Moxozed Toxou Tomcon

2) Opuect Pesepdopn

3) AinnbGepT DUHILTEHH

4) Maxkc Ilnask

jDBE B

3. Yemy paBHO 4YHMCJIO NPOTOHOB H HEHTPOHOB sAxpa artoma Oe-
punus Be?

Orser:

4. CxonpKko HYKJIOHOB B sxpe aroma Gopa '2B?

Orser:

§. Kakoe cooTHomieHHEe MeKAy MaccCOifi pagHOAKTHBHOIO HIpa u
CyMMO# Macc CBOOGOIHBIX IPOTOHOB H CBOOOJIHBIX HEHTPOHOB ABJIA-
eTcA BepPHBIM?

1) ma= (Zm,+ Nm,) 3) my>(Zmp+ Nm,)

2) my<(Zmp+ Nm,) 4) ma<(Nmp+Zm,)

6. dueprus cmsasu paccuuThIBaerca mo ¢opmyae
1) Amc? 3) m,c?
2) myc? 4) mguc?

7. Anpo mean $;Cu comepxkur
1) 29 npotoHOoB, 35 HeiiTPOHOB
2) 35 mporoHoB, 29 HeNTPOHOB
3) 29 nporouos, 64 HeiiTpona
4) 64 nporoHa, 29 HeHTPOHOB

oBga
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8. B xakoM M3 ypaBHeHHMil AJepPHBIX peaKuuii He HapynieH 3aKOH
COXpPaHEeHMs T MAacCOBOro 4mucJa?

1) ¥B+in - jHe + 7Li
2) "IN +jHe » IH+ 10O
3) 50—~ 1H + 0

4) SLi+}H - jHe + {He

9. BepHsl aM caeaywuiue yTBepKIeHUA?

A. SpgepHas peakuusi — 9TO IIpeBpallleHHEe MCXOJHOI'O aTOMHOrO sAApa
IPpU B3AaMMOJEMCTBHH C KaKOW-Iu00 YacTULell B Apyroe sAApo, OTJUYHOE
OT HCXOIHOIO.

B. PaguoakTuBHBIN pacnaj — IIpeBpalleHVWe paJUOaKTHUBHOIO AIpa B HO-
BOe AIPO, COIPOBOMIAIleecs MCIYCKaHUEM sfAJpa reJus.

1) BepHO TOJABKO A _ 3) Bepuo u A, n B

2) BepHO TOJBKO B 4) ob6a yTBep:KJeHUA HeBePHBI
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10. YcraHOBHTE COOTBEeTCTBME MEXKIAY TEePMHMHOM (UM NOHATHEM) H
ero ompegeJieHHeM.

TEPMHWH (ITOHATHE) OITPEOEJIEHUE

A) KpuTuyecKas Macca 1) oTHOLIeHVe PHEpruu, NOTJIOIEH-
B) TepmosaaepHas peakKius HOif o00Jy4yaeMbIM TeJOM, K €ro
B) norsiomiésHas nosa Mmacce

N3JIyYeHU s 2) MuHuUMaJIbHasA Macca ypaHa, He-
') medexT Macchl _ obxonumas [OJA  OCYIIEeCTBJIEHUSA

IIeMHOM peakIuu

3) pasHOCTb MEMKJAY Maccoil HYKJIO-
HOB M Maccoil Ahpa

4) peaKuusa CJUSHUA JIETKUX HALAED,
MIPOUCXOAAINAA [PH OUYEHb BBICO-
KHMX TeMIlepaTypax




damunns, nMs: Knacc:

%. ITorok P—yacTun npeacraBaseT H3 celA MOTOK
1) azep Boaopoxa 3) apep reaus
2) Azep HEHUTPOHOB 4) OBICTDPBIX 3JIEKTPOHOB

2. KTo npeajioxua niaHeTapHYI0O Mozejb aroma?
1) Hxozed Hxou Tomcon

2) 9pHect Pesepdopi

3) AnsbGepr IHHIONTEHH

4) Maxkc Ilnavk

3. YUemy paBHO YMCJIO NMPOTOHOB M HEHTPOHOB SAPA ATOMA CEPBI 5257

Orser:

4. CKoIBKO HYKJOHOB B SApEe aTomMa xKejde3a ggFe?

Oreer:

§. Kakoe cooTHomeHHE MEXKAY MAcCCOii pagMOaKTHBHOrO fAApa M
cyMMO#i Macc CBOGOAHBIX IIPOTOHOB M CBOOOJHBIX HEHTPOHOB HBJISH-
eTca BepHbIM?

1) my>(Zmp+ Nm,) 3) mg=(Zm,+ Nm,)

2) my<(Zmp,+ Nm,) 4) ma<(Nmp+Zm,)

6. Ilo xaxoit ¢dopmysie pacCUMTHIBAETCSH IHEPrHs CBA3U?
1) muc? : 3) muc?
2) myc? 4) Amc?

7. flapo ypama 235U comepaxuT

1) 92 nporona, 235 HeHTPOHOB
2) 143 mnporoHa, 92 uHeHTpoHa
3) 92 mporona, 143 HeiiTpoHa
4) 235 npotoHOB, 92 HeiiTpoHa




8. B xakom M3 ypaBHeHHMiH AJepPHBIX peaKuHi HapymeH 3aKOH CO-
XpaHeHHUsA MaccoBOro uumcaa?

1) SHe + 3He - jHe + !H + H
2) fBe + jHe > 2C + In
3) YN + {He » 0+ 1H
4) YN+ H - 1B + jHe

9. BepHbl g4 ciaeaywinue yTBepKIAeHUs?

A. SlnepHas peaKuus — 3TO IpeBpallleHHMe WMCXOJHOT'0O ATOMHOrO sJpa
Opy B3aMMOAEHCTBAM C KaKoOH-Imbo yacTuieil B Apyroe siapo.

B. PagnoaKTUBHBIN pacnaj — NOpeBpallieHHde pagHoaKTHBHOIO AApa B HO-
BOE AP0, CONPOBOXKJAAIOIIEECHA HMCIYCKaHUeM siipa TeJInd WM 3JIeKTPOHA.
1) BepHO TONBKO A 3) Bepuo m A, u B

2) BepHO TOJALKO B 4) o6a yTBEpKAEHUSA HEBEPHHI

10. YcraHOBHTE COOTBETCTBME MEMKIAY TEPMHMHOM (MM IOHATHEM) H
ero ompeaeeHUeM.

TEPMUH (ITOHATHUE) OITPEOEJEHUE

A) KpuTHYecKas Macca 1) pas3HOCTP MEXKAY Maccoil HYKJO-
B) TepmosinepHas peakKunusa HOB M Maccoil aapa

B) norgoiménHas mosa 2) MuHMMAaJIbHasA Macca ypaHa, He-
M3JIyYeHUSs obxomumasa HAJA  OCYILECTBJIEHUS
') nedexT maccel IEeNHOoN peaKnuu

3) OTHOIIeHHEe IHEPTUU, IOTJIOLIEH-
HOI o6JydYaeMbIM Te€JIOM, K €ro
Macce

4) peaKlMsA CJAUSHHUA JIETKUX SO€ED,
MMPOUCXOAAITAaA IIPU OYEHb BBICO-
KHUX TeMIiepaTypax
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Damunns, nMn: Knacc:

1. IIoTOK O—4Y4aCTHI[ 3TO IOTOK
1) spep reaus

2) spep HeATPOHOB

3) azmep BoAOpoza

4) OBICTPBLIX 3JIEKTPOHOB

L5

2. Kto B 1932 roay oTKpmlT HeHTpOH?
1) H:xozedp Hxon Tomcon 3) Annbepr OUHIITEHH
2) 9pHect Pesepdopa 4) Ixeitmc YeaBuk

HBEA

3. Yemy paBHO UYHCJIO TNPOTOHOB M HEHTPOHOB HApa aToMa
azora 'JN?

OrtBer:

4. CKOIBKO HYKJIOHOB B fAApe aTroMa KpeMHHMS $9Si?

Oreer:

§. Kaxoe COOTHOmIEHHME MEXAY MAacCCOM PpPagHOAKTHBHOIO fAJpa H
CyMMOH MaccC CBOOOJHBIX NPOTOHOB M CBOOOAHBIX HEHTPOHOB ABJIA-
erca BepHBIM?

1) ma=(Zmy,+ Nm,) 3) my<(Zmp+ Nm,)

2) my>(Zmp+ Nmy) 4) my<(Nmy+Zm,)

6. Oneprus cBa3m paccunThIBaeTca mo dopmyiie
1) m,c? 3) Amc?
2) myc? 4) mguc?

7. fnpo 3omora %gAu comepixur

1) 79 nporonos, 209 HelATPOHOB
2) 79 nporonos, 130 mHeilTpoHOB
3) 130 mpotonoB, 79 HeHTPOHOB
4) 209 nporoHoB, 79 HeHTPOHOB
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8. B KakoM M3 ypaBHeHMil SXePHBIX peaKknuii He HapYIIeH 3aKOH

COXpaHEHMS MAacCCOBOro uMcaa?
1) 7Al+in > 2Na + 4He

2) ZAl+ jHe - 3P + In

3) 35M + 07 - 36Fe + 1n

4) 2H +H - iHe + 07

$. BepHbl JH ciaeaywuue yTBep:KaeHusa?
A. Slmepnas peaknmusi — 3TO NpeBpallleHWE HCXOAHOIO ATOMHOrO sApa
DX B3aUMOJAEHCTBUM € KaKOH-IM00 4YacTHLEH B APYyroe AApO, OTIUYHOE

OT MCXOOHOTO.

B. PaguoaxTuBHBIN pacnaj, — IpeBpallieHHe paJUuoaKTHBHOTO SApa B HO-
BOE fJPO, COIIPOBOKAAIOIIEECA MCIYCKAHUEM 3JIEKTDPOHA.

1) Bepuo u A, u B
2) BepHO TOJBKO B

3) BepHO TOJBKO A
4) o6a yTBep)KJeHUS HEBEPHHI
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10. YcTaHOBHTE COOTBETCTBME MEXKAY TEPMHMHOM (MIHM NOHATHEM) H

€ro omnpejaejeHHeM.

TEPMUWH (IIOHATHUE)

A) KpuTHyecKas Macca

B) repmosazepHasa peaxius

B) morsoménnas nosa H3gTydYeHUS
') medexT macchr

OITPEOEJIEHUE

1) MmuHUMaJbHAsA Macca ypaHa, He-
obxomumasi AJA  OCYILECTBJECHUS
IeITHONH peaKIuu

2) peakuus CAMAHUA JETKUX HA7eD,
MPOMCXOASAIAA NpH OYEeHL BHICO-
KHX TeMIeparypax

3) pas3HOCTh MEXKJAY Maccoil HYKJIO-
HOB U Maccou sAxpa

4) OTHONIEHUWE JHEPTHUH, IIOTJIOUIEH-
HOM oOJgydaeMBIM TeJIOM, K ero
Macce




damnnns, nms: Knacc:

1. Yto mpeacraBasoT co6oii B—uacTHubI?
1) DOTOK OBICTPBIX 3J€KTPOHOB 3) moTOK Azep rejaus
2) moTOK AAep HEHTPOHOB 4) moTOK #AZep BOAOpPOAa

i HE 0

2. KTo saABaAsfeTCA aBTOPOM IPOTOHHO-HEMTPOHHON Mozeau saxpa?
1) Txosedp Hoxon Tomcon u IpHect Pesepdopn

2) Annbepr OMHMITEHH

3) Maxc Ilnaux m Anexcanap CrojaeToB

4) Omurpuit UBanenko u Bepuep Tleiizenbepr

(1]2)304]
3. Yemy paBHO 4YHCJIO TIPOTOHOB M HEHTPOHOB AZpPa aToMa yrJie-

1409
poxa “§C? orser:

4. CKOIbKO HYKJOHOB B fAApe aToMa xKeJjae3a §Be? - Orser:

$. Kakoe cooTHOolmeHMe MeKAy Maccoii pPagHOAKTHBHOIO AApa H
CyMMO# Macc CBOOGOTHBIX npo'ronon M CBOOOJHBIX HEHTPOHOB ABJII-
eTcsa BepHbIM?

1) mg< (Zmp+ Nm,) 3) ma=(Zmy+ Nm,)

2) mg>(Zmy+ Nm,) ’ 4) ma<(Nmy+ Zm,)

6. IIo xaxoit opmyse pacCYMTHIBAETCS JIHeprus CBA3U?
1) mac? 3) myc?
2) Amc? 4) myc?

HBEBHA

7. dnpo xpemuns 30Si comepwur
1) 14 nporoHoB, 30 HEHUTPOHOB
2) 30 mporoHoB, 14 HeHTPOHOB
3) 16 nporonoB, 14 HelTpOHOB
4) 14 nporoHOB, 16 HeliTpoHOB

(1§2f3]4]
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8. B xakoM Hu3 ypaBHeHHWii ANepHBIX peaKUHii He HapylieH 3aKOH
COXpaHeHMs MAacCOBOro 4ucja?

1) 2H+1H - 4He+07

2) SCu+37->%Cu+lp

3) ’'N+1H - !B+ iHe
9

4) jBe + jHe > 2C +n

9. BepHbI Ju caeaylomue yTBepxKICHUA?

A. SlpepHas peaknuss -— 93TO IpeBpallleHHe HMCXOAHOTO aTOMHOTIO sfAXpa
Opy B3aMMOJEHCTBUH C KaKoi-1ubo yacTulledl B Jpyroe ALpo, OTJIUYHOE
OT HCXOAHOTIO.

B. PagnoakTuBHBIN pacnag — IpeBpalleHHe pannoaxTHBHoro Aapa B HO-
BO€e SAAPO, CONPOBOMJAlOIIeecs HCIIyCKaHWeM siapa rejus M 3JIEeKTPOHA.
1) BepHO TONBKO A .3) Bepuo m A, u B

2) BepHO TOJBKO B 4) o6a yTBepXKIEHUSA HEBEPHBI
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10. YcTaHOBMTE COOTBETCTBHME MEMKIAY TEePMHMHOM (MJIM TNOHATHEM) H
€ro omnpexeJeHueM.

TEPMHUH (IIOHATHUE) OINPEOEJIEHUE

A) pgedexT Macchl 1) orHOlIEeHNWe SHEPTU#, MOTJIOLIEH-
B) kputnueckasa Mmacca HOM o6JydyaeMBIM TeJIOM, K €ro
B) morsomeénnas mosa macce

N3JIyYEeHHUS 2) MmuHHMAaJIbHAsA Macca ypaHa, He-
I') TepmosAnepHasa peaKnus obxozuMasi IJA  OCYHIeCTBJIEHUS

IeITHOM peaKkIuu

3) pasHOCTL MEXKAY MAaccoil HYKJO-
HOB M Maccoil sAapa

4) peakuus CJIUSHUA JIETKUX ALep,
NPOUCXOASAIIASA TIPH OUYEeHb BBICO-
KHX TeMOeparypax
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